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Из книги "Как Пётр I в Европу за науками ездил и новую столицу на Неве построил" вы узнаете: как маленький Пётр в войну играл, как ему удалось шведов под Полтавой разгромить, когда он вырос, и как изменилась Россия за время его правления.
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В книгу вошли биографические очерки о выдающихся личностях России – царе Иване Грозном, императоре Петре Первом, его сподвижнике князе Александре Меншикове, генерал-фельдмаршале Григории Потёмкине. Очерк о Петре Первом посвящён его биографии, государственным реформам, общественным преобразованиям и Северной войне.
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Книга Ю. Каштанова – о славной эпохе в истории нашей Родины, времени царствования Петра Первого. Вы узнаете, кто такие стрельцы, как изменились русские традиции, что такое ассамблея и какие исторические события ознаменовали эпоху Петра.
Крутогоров Ю. А. Петр I / Ю. А. Крутогоров, составитель Н. Астахов ; редактор Л. Жукова ; художник А. А. Митрофанов. – Москва : Белый город, 2014. – 48 с. : цв. ил.

Книга Ю. Крутогорова – о великом царе Московском и первом императоре всероссийском Петре Великом. Из неё вы узнаете о детстве царя, его "потешном войске", обучении морскому делу и строительству кораблей, создании первой в России Школе математических и навигационных наук, основании города Санкт-Петербурга, Полтавской битве.
Лазарев А. В. Петр Великий / А. В. Лазарев ; художник Ю. Е. Каштанов. – Москва ; Смоленск : Олимп : Русич, 1998. – 256 с. : ил.

Книга "Пётр Великий" – это рассказ о необыкновенной жизни русского царя, ставшего первым российским императором, о его великих делах, прославивших Россию, на рубеже XVII–XVIII веков, важнейших преобразованиях на благо Отечества.

Павленко Н. И. Петр Великий / Н. И. Павленко ; оформление А. А. Кудрявцева. – Москва : Мысль, 1998. – 733 с. : ил.

Книга профессора Н. Павленко "Пётр Великий" посвящена выдающемуся государственному деятелю России. В этой классической биографии жизнь и деятельность царя рассматриваются на фоне социально-экономической и общественно-политической жизни, в неразрывной связи с решением стоящих перед страной задач. Привлекая массу фактического материала, автор воссоздает колоритную, сложную и противоречивую фигуру человека, сыгравшего значительную роль в превращении России в одно из крупнейших и могущественных государств мира.
Павленко Н. И. Петр Первый и его время : книга для учащихся средних и старших классов / Н. И. Павленко. – Москва : Просвещение, 1989. – 173 с. : ил.

Имя Петра I известно каждому с детских лет. Он герой многих художественных произведений – поэтических и прозаических, художественных и документальных фильмов. Автор настоящего сочинения не прибегал ни к художественной литературе, ни к драматическим приёмам при создании биографии Петра, ведь жизнь первого российского императора настолько насыщена таким острыми сюжетами, что отсутствовала надобность прибегать к домыслам. Всё описанное в этой книге, отражено в источниках, сохранившихся от тех бурных десятилетий: в письмах Петра, записках и воспоминаниях его современников, царских указах, донесениях иностранных дипломатов, публицистических сочинениях и следственных делах.
Павленко Н. И. Птенцы гнезда Петрова : Б. П. Шереметьев, П. А. Толстой, А. В. Макаров / Н. И. Павленко. – Москва : Мысль, 1988. – 346 с. : ил.

"Птенцы гнезда Петрова" – продолжение исследований Н. И. Павленко, посвящённых Петру I и его времени. В этой книге – исторические портреты Б. П. Шереметева, П. А. Толстого, А. В. Макарова, С. Л. Владиславича-Рагузинского. Каждый из них внёс своей неоценимый вклад в становление России. Книга собрана на основе архивных материалов и написана в научно-художественном жанре.
Полководцы Петра I : Шереметев Борис Петрович, Апраксин Федор Матвеевич, Боур Родион Христианович, Репнин Никита Иванович, Брюс Яков Виллимович, Меншиков Александр Данилович, Голицын Михаил Михайлович / редактор-составитель М. Ю. Мягков. – Москва : Комсомольская правда, 2014. – 96 с. : цв. ил.

Основные победы в Северной войне связаны с именем Петра Великого. Но были и другие славные виктории русской армии. Они были одержаны "птенцами гнезда Петрова" – полководцами, во многом оставшимися в тени великого правителя. Кем были Шереметев, Апраксин, Боур, Репнин, Брюс, Меншиков, Голицын? Какие победы, принесшие славу Отечеству, одержали они? Чем ещё знамениты эти люди? Все это вы сможете узнать, раскрыв книгу "Полководцы Петра I".

Сахаров А. Н. Петр I. Творец Российской империи / А. Н. Сахаров ; редактор К. Никитин. – Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2012. – 33 с. : цв. ил.
Не жалевший себя для блага России – таким Петра I запомнили его современники. Реформы Петра всколыхнули Россию. Московскую Русь он превратил в Российскую империю – мощное государство, без участия которого в Европе не мог быть решён ни один важный вопрос. Каким же был человек, под чьим руководством одержаны десятки славных боевых побед, прорубивший "окно в Европу" и заложивший Северную Пальмиру? Чем обусловлены решительные, хотя подчас и жестокие решения и поступки? Кем были его единомышленники и враги? Обо всём этом и многом другом – в книге известного историка А. Н. Сахарова.
Цари-полководцы : Иван III Васильевич, Иван IV Грозный, Алексей Михайлович Тишайший, Петр I Великий / редактор-составитель М. Ю. Мягков. – Москва : Комсомольская правда, 2014. – 96 с. : цв. ил.

XV–XVII века – это время становления единого Московского государства, время реформ и побед, раздвинувших границы Руси и превративших её в многонациональную Россию. Новые исторические условия создали новый образ царя-полководца, способного решать глобальные государственные задачи, вести твёрдый курс как внутренней, так и внешней политики. Иван III Великий, Иван IV Грозный, Алексей Михайлович, Пётр I Великий – за каждым из этих имён стоит великая эпоха испытаний и преобразований, сражений и побед. Пётр Первый был не только организатором русской регулярной армии и флота, но и выдающимся полководцем и флотоводцем. Он один из основоположников русского военного и военно-морского искусства. С его именем связано развитие новых стратегических и тактических форм вооружённой борьбы. Обо всем этом – в книге "Цари-полководцы".
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