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Прим.: Текст дан в оригинале. Орфография, пунктуация и стиль автора сохранены.
- Эх... Ну и холодина здесь и как я не окоченел-то ещё. «Попутешествуй, попутешествуй!» - говорили… Ага, напутешествовался! Второй месяц в этой мерзлоте сижу. Нет, я ничего против не имею, холодильник штука удобная, но не тогда, когда сидишь в ней безвылазно! Ох, и угораздило же меня! ...

И ведь знал - дома надо сидеть, в теплоте, уюте, подумаешь один – ничего, зато безопасно. А сейчас, чем я занимаюсь? Одежду себе из еды и фантиков мастерю! И это при том, что я уважаемый разбойник! ...

Опять эти чудаки в мой холодильник заглядывают, и чего так часто дверью хлопать то! Им что тут скворечник что ли! Надоели уже, туда-сюда, туда-сюда, то вынимают, то кладут что-то, даже посидеть нормально в тишине нельзя!

- Мама! Петя опять мои конфеты испортил, они все надкусаны, я же просила!

- О! Снова эта девчонка истерику устраивает, ну съел, так не все ж! Чего реветь! Я может уже и на пенсии, но разбойником остаюсь! Мне по статусу положено вредить! А что ещё мне в холодильнике делать, кроме как с продуктами шалить.

Маленький довольно упитанный человечек в самом рассвете сил уже два месяца жил в холодильнике семьи Петровых (о чём они, конечно, не догадывались). Человечек этот когда-то был весьма уважаемым в своих кругах разбойником и имя у него было соответствующее – Аполион. Согласитесь, звучит солидно.

- Да не брал я твои конфеты! Мама, наверно в холодильнике мышь появилась, моё печенье тоже раскрошено! – кричал Петя в ответ сестре.

- Это какая я тебе мышь! С кем, с кем, а с мышью меня ещё не сравнивали...

- Дети успокойтесь, нет там ни какой мыши. Хватит сориться и еду друг другу портить! Давайте-ка бегом в школу собирайтесь!

- Ну и суровая ж эта женщина, а большущая какая!

Аполион по профессии был разбойником, по возрасту заслуженным пенсионером, но в душе то он был химиком! Вы бы только видели, как ловко он смешивал продукты, как мастерски переливал компот из бутылочки в кастрюльку с борщом, какого красивого цвета становилось молоко, разбавленное кетчупом и аджикой! Аполион прыгал от счастья, наблюдая за своими опытами, а больше всех радовалась мама Петровых! Как она шумела, всплескивала руками, ахала и охала от восторга.

Правда, в последнее время почтенный разбойник стал подозревать, что всё-таки кричала мама семейства не от счастья, а от ужаса. Но какое Аполиону дело до этих криков? Он, в конце-то концов, разбойник, а значит, ему положено делать гадости (хотя это и не так весело).

- Всё, дальше так продолжаться не может! Меня здесь никто не ценит, мышью обзывают! Пора отсюда выбираться, едой запасся, одежду сшил, план побега разработал. Ага, вот в этот контейнер я и заберусь!

Всё лучше, чем в жиже какой-то болтаться, как в прошлый раз! Сегодня уже будет десятая за неделю попытка побега. Так сказать, юбилейная, значит, мне повезёт, и я распрощаюсь с холодильником навсегда!

Ух ты! В этом контейнере достаточно удобно, да ещё и пахнет вкусно, операция «Возвращение домой» началась.

- Петя возьми свой обед, а то опять забудешь.

- Да, хорошо мам!

Вот так наш разбойник Аполион оказался в контейнере со школьным завтраком Пети Петрова. Сами понимаете, что когда мальчик добрался до своего бутерброда, то обнаружил основательно обкусанную колбасу, да к тому же щедро политую сверху шоколадным муссом! Но больше всего Петю поразил человечек, сладко спавший в углу контейнера!

Да, это наш Аполион сытый и согревшийся, сладко сопел, забыв о всякой осторожности. Что тут началось!

- Ну и сколько можно уже трясти этот контейнер! … Стоп! … Ну и влип я! Чего это ты на меня так смотришь?! Разбойников не видел?

- Мышь, точно мышь, ну сейчас я тебя и поймаю!

- Эеей, какая я тебе мышь! Руки прочь от меня! Сейчас как дам в глаз, узнаешь какая я тебе мышь!

- Ты чего умеешь разговаривать, ты вообще, что такое?!

- Во-первых, ни что, а кто. Во-вторых, рот закрой, а то мухи ещё залетят, а они у вас шибко большие! В-третьих, водички попей, а то, у тебя такой вид, будто призрака увидел, ещё и икать начал!

- Так кто ты такой и чего ты в моём завтраке делаешь?

- Спокойно, Петруша, не шуми! На тебя как на полоумного уже смотрят… Раз уж ты меня увидел, давай знакомиться.

- Давай, конечно!

- Только вещи свои собери для начала, а то от шока вообще всё позабыл.

Так начиналось знакомство мальчика Пети и разбойника Аполиона.

- Значит, это ты еду в холодильнике портил? А ругали то меня!

- Стоп – стоп! Не верещи! Я всё объясню, только пообещай, что никому не расскажешь обо мне, а то ни слова не скажу…

- Да, хорошо, хорошо, торжественно клянусь - ничего никому не расскажу.

- Итак, я – Аполион, разбойник страны лилипутов, теперь понятно, почему я такой маленький? Жил я себе не тужил, плавал по морям, летал по небесам, разбойничал, озорничал, пока однажды не отправили меня на пенсию. Да, не удивляйся, у нас у разбойников тоже пенсия есть… Ох и скучно стало мне дома, семьи нет, делать дома нечего. Тут то и предложили мне соседи путешествовать, я подумал - хорошая идея! Приключения, это весело! Особенно к вам великанам попасть захотелось!

- Мы вообще-то люди, а не великаны.

- Молчи, а то рассказывать не буду! ...

Так вот достал я из кладовки свой старый потрепанный воздушный шар и полетел… Только шарик то мой слишком потрепанным оказался, пришлось катапультироваться. Угодил я прям в ваше окно, а через него в кастрюлю с пюре, которую сразу закрыли и убрали в холодильник… Живу я в нём уже два месяца, вначале было весело: еды питья - море, эксперименты научные делай сколько хочешь, смешивай, переливай, перекладывай. Холодно конечно, но я утеплился, приоделся!

И правда, наш разбойник выглядел очень живописно! На голове, прикрывая рыжие вихры сидела вместо шапки яичная скорлупа, вместо камзола на нём были одеты ловко скроенные яркие фантики, а из крышечки от йогурта Аполион смастерил самую настоящую шпагу.

- И всё-таки в холодильнике одному жить плохо – продолжил рассказ Аполион, - и я стал готовиться к побегу, вот тут-то мы и встретились! Теперь ты всё знаешь, и должен помочь мне вернуться домой.

- Ого, какая у тебя жизнь интересная! Обещаю, что помогу тебе обязательно!

Несколько дней Петя ходил погруженный в размышления, с одной стороны он хотел помочь разбойнику вернуться домой, а с другой ему очень хотелось подружиться с ним. Вот так не успеешь найти друга и уже должен с ним расстаться! Разве это справедливо?

- Аполион, а не хочешь ли ты у меня остаться?

-Ты что предлагаешь, чтоб я у тебя в холодильнике опять сидел и химичил? Вам же не нравятся мои опыты? Нет уж спасибо, такого счастья мне не надо!

- Нет, я всё придумал! И опыты твои нам понравятся, только ты их по-научному делай, правильно! Я тебе и книгу в библиотеке взял называется «Рецепты приготовления холодных блюд», там всё-всё записано как что и с чем смешивать. По вечерам ты будешь мне рассказывать о своих приключениях, а летом вместе с нами отправишься в путешествие, обещаю это будет не менее увлекательное занятие, я уже и сумку-холодильник для тебя приготовил.

Соглашайся, весело же будет. Ты хоть и разбойник, но я вижу, что добрый, мне так хочется с тобой дружить!

- И не добрый я вовсе, - проворчал для виду Аполион, но через минуту, улыбаясь во весь рот сообщил:

- Пожалуй, я согласен! С тобой весело и надёжно будет, я ведь до пенсии дожил, а друзей так и не нашел. А без друзей плохо, это я уже понял.

- Ура!!

Вот так у Пети появился маленький, немного вредный, но очень хороший дуг.

Разбойник на пенсии Аполион, тоже обрел друга и в совершенстве овладел рецептами приготовления холодных блюд. А вернувшись с летнего путешествия, решил написать книгу о своих приключениях и начиналась она так:

«Не смотря на то, насколько мы разные - мы должна быть терпимы и уважать тех, кто не похож на нас, ведь в каждом из нас есть что-то хорошее, если мы проявим чуточку уважения и терпения к тем, кто отличается от нас, то мы возможно сможем даже обрести хороших и верных друзей».

