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В одном маленьком морском городке. В небольшом уютном ресторанчике, вернее, в холодильнике этого заведения, сидел разбойник Василий. То есть я. Что я тут забыл, спросите вы меня. Да сам не знаю! Глупая такая ситуация произошла! Вроде разбойник я, а сам в ловушку попал. Стыдно аж! Ничего не понимаете? Эх вы! Ну ладно, сейчас всё по порядку расскажу.

Проснулся я утром в субботу в своей хатке, умылся, оделся и даже в честь выходного дня чуб причесал. Сел завтракать, глянул, а из продуктов только два зелёных кислых яблока и осталось.

- Эх, беда-аказия! Непорядок, - почесав затылок, сказал я сам себе.

Живот урчит. Надо что-то думать.

- Давно я на охоту не выходил.

Посидел за столом, посмотрел на эти кислушки, а есть-то всё равно хочется. Ну и пришлось скушать, так сказать, что дали! Вернее, что осталось. Во-первых, не вкусно. Во-вторых, мало. В-третьих, на такой яблочной диете я долго не продержусь и надо срочно что-то делать!

Надев чёрню шляпу с широкими краями (я всегда её одевал, когда ходил на дело), вышел я из дома. Пожелав доброго утра старушке-соседке Нине Фёдоровне, с чьей яблони, кстати, были и сорваны те самые плоды кислушки, я отправился в разведку на набережную. Там всегда что-то съестное найти можно. Пришёл я значит к морю. Туристов так много, что аж пройти негде! Ух, понаехали! Так как есть туристы, то точно будут прилавки с едой. Налево посмотришь – рыба вяленая на солнышке печётся. Направо – квас разливают. Прямо – шашлыком пахнет. В общем, куда ни глянь везде вкуснятина какая-то. Вроде всё как нужно сложилось, а всё равно не так получается. Видите ли, за всё это нужно деньгами платить. А я по карманам своим полазил, только пятак рублей да фантик от конфеты и нашёл. Вот невезуха какая!

Посмотрел я ещё раз на рыбку с квасом, понюхал шашлычка, разозлился и ушёл оттуда. Направился я ближе к порту. Курортная зона закончилась и смотрю, на бережку у моря рыбаки сидят. Подошёл я к одному из них и спрашиваю:

- Ну как, батенька, клюёт?

- Да! Сегодня прям везет на клёв! – усмехнулся старичок.

Почесал я голову, подумал и говорю я ему:

- Слушай, раз у тебя сегодня такой улов хороший, не дал бы ты мне парочку толстолобиков?

- Вот удумал! А самому наловить что мешает?

- Не по моей специальности это – рыбу ловить.

- А какая же у тебя специальность то, сынок? – посмеялся рыбачок.

Но я уже не слышал его вопроса. Смотрю, едет по дороге фургончик и написано на нём: «Самая вкусная рыба только у нас в ресторане!».

- Дядь, а в какой ресторан эта машина едет? Не знаешь случайно? – спросил я у этого самого старичка.

- Как не знать? Знаю. Ресторанчик «Побережье». Как только пенсию получу, с женой своей туда пойду. Ах, какая же там вкусная уха! – мечтательно ответил он, а потом, вернувшись к реальности, добавил – Так кто же ты по профессии-то будешь?

И тут у меня в голове созрел план! Я решил пробраться в этот ресторанчик и украсть оттуда рыбу столько, сколько смогу унести. Живот снова заурчал, но уже не совсем от голода, а скорее от предвкушения вкусного ужина.

Вспомнив о вопросе рыбачка, я наконец-то сказал:

- Я – разбойник! И не нужна мне твоя удочка, и не нужен мне твой пляж! Я достану себе рыбы, даже ножки не замочив! – с этими словами я поспешил домой готовиться к предстоящей работе.

- Эх, разбойник! Чудак ты! Причём самый настоящий! – проговорив мне в след, тот самый старичок вздохнул, махнул рукой и принялся рыбачить дальше.

Через полчаса я уже был снова у себя в хатке. Полазив по всем шкафчикам и сундукам, я нашёл несколько плетёных сумок, засунул их себе по карманам и подошёл к зеркалу, чтобы поправить волосы. Азарт и экстрим захватили меня полностью. Я уже был готов сейчас же бежать в этот ресторанчик и тащить оттуда большой «улов».

- Ай да Василий! Ай да разбойник! – хвалил я самого себя, глядя в собственное отражение.

Но днём на дело идти было нельзя. Слишком людно, поэтому больная вероятность быть пойманным с поличным. Из-за этого пришлось ждать до вечера. Не зная чем заняться, я, то расхаживал по комнате, то кидал бумажки в мусорное ведро, оттачивая меткость, то даже сел читать книгу, но, прочитав всего пару страниц, снова задумался о предстоящем веселье и потерял смысл прочитанного. В общем, было мне очень скучно. Наконец, цифры на часах пробили десять вечера.

- Ура! Уж думал, не дождусь! – снова подходя к зеркалу, чтобы одеть свою любимую чёрную шляпу, воскликнул я.

Вскоре вышел из дома. Старушка-соседка, как и несколькими часами ранее сидела на лавочке около своего домика.

- Доброй ночи. – пожелал ей я.

- Василий, а куда же вы направляетесь, на ночь глядя? – поинтересовалась она.

Я замешкался в поиске ответа.

- На рыбалку. Ой! То есть не туда. Точнее говоря на охоту. Хотя нет! По делам я. – наконец придумав отговорку, всё-таки ответил и, чтобы увильнуть от расспросов, пошёл дальше.

Нина Фёдоровна, недоумённо хлопая глазками, так и осталась сидеть на лавочке. Уходя прочь, я чувствовал её взгляд на себе, но оборачиваться не решился.

Через некоторое время и мой дом, и соседка, и родная улица остались позади. Я уже подходил к набережной.

Людей у моря было уже немного, и это было очень выгодно для меня.

«Первая часть плана выполнена! Я на набережной! Осталось только найти ресторан, пробраться внутрь и вынести оттуда свой «улов» - подумал я. Живот снова заурчал, и мне пришлось ласково погладить его, заставляя успокоиться.

Я начал искать «Побережье». Это занятие оказалось вовсе не трудным, ведь на каждом из столбов, домов и просто свободных местах висели лозунги этого ресторанчика, показывающие направление к их заведению. Ориентироваться на местности я умел достаточно хорошо и поэтому уже через минут десять добрался до нужной точки. Пришёл, кстати, очень вовремя: ресторан уже готовился к закрытию. Сев на лавочку напротив него, я стал ждать.

Прошли долгие мучительные полчаса, и наконец-то свет в «Побережье» начал гаснуть, последние посетители вышли на улицу, а за ними подтянулся и рабочий персонал. Проводив всех взглядом, я решил отсидеться на лавочке ещё несколько минут, чтобы мой резкий уход не казался подозрительным. И вот пришло время. Настал момент моего «злодеяния». Я встал с лавочки и неспешным, но очень уверенным шагом направился к ресторанчику. Подойдя ближе, осмотрелся – никого рядом нет. Пошёл дальше. Завернул на задний двор. Нашёл окно, выходящее из кухни. Ещё раз осмотрелся по сторонам – чисто. Отыскал табурет. Встал на него. Аккуратно открыл оконную раму. Снова осмотрел всё вокруг. Со спокойной душой полез внутрь. Ногами нащупал стол, встал на него. Залез на кухню полностью. Закрыл за собой окно.

«Ура! Я внутри» - мысленно радовался я, слезая со столешницы.

Вынул из кармана фонарик, приготовленный заранее. Включил его. Нашёл холодильную камеру. Открыл её.

И вот тут наступил момент радости. Спустя несколько часов ожидания передо мной наконец-то оказалась желанная добыча. Не сдерживая восторгов, я вприпрыжку забежал внутрь, достал взятые из дома сумки и начал нагребать рыбу. Счастью моему не было придела. Весело кружась по холодильнику, я даже и подумать не мог, что эта гадкая железная дверь может захлопнуться. Старый дурак, забыл положить под неё что-нибудь. На этом весь восторг пропал. Я бросился к выходу, навалился на дверь со всей силы в попытке открыть её. Но всё тщётно. Эта бандура открывается только с одной стороны и, к сожалению, не с той, с которой стоял я. Несколько раз подубасив железную поверхность, я отчаянно осел на пол. Что теперь делать? Непонятно. Как выбираться отсюда? Неизвестно. Вот и угораздило же вляпаться в такую передрягу!

Завтра утром придут повара, откроют холодильник, увидят меня здесь, вызовут полицию и пропал я, разбойник Василий, на исправительных работах. Надо хотя бы рыбу на места разложить, чтобы в краже не обвинили. Эх, простофиля! А мог бы уже дома сидеть, леща жарить! Стыдно перед самим собой. Вот чудак!

Посидел я ещё немного, потом рыбу так как было расфасовал, опять сел. И вот какой урок для себя вынес: разбойником в наше время быть слишком не выгодно. Много всяких мудрёных штук понапридумывали и теперь тайные дела совершать всё сложнее и сложнее. Именно поэтому добропорядочным гражданам живётся проще. Рыбакам, например, что для своей специальности нужно? Удочка, водоём да желание. И не надо всяких коварных планов строить, ночи выжидать. В любое время суток, когда душе угодно, встал и пошёл рыбачить. Дело то простое: сел на бережку да жди. Ждать я точно умею! А ещё вдобавок в этом и азарт, и экстрим, в общем, всё как я люблю. Решено! Иду в рыбаки! Правда, сначала на исправительные работы, но потом сразу же в рыбаки.

Вот так вот иногда полезно посидеть в холодильнике да о жизни подумать. Много интересного и полезного в таких ситуациях в голову приходит. Всем советую!

