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- Я найду шалфей! – вбегая на летнюю кухню, провозгласила Искорка.

- Да где ж ты его найдёшь? – удивлённо спросила бабушка. От такого заявления она даже полотенечко убрала в сторону, которым вытирала мокрую посуду.

- А вот там, бабушка, где ты чабрец ходила собирать, – девочка фыркнула и сдула с носа чёлку.

Вид у неё был весьма важный, а всё потому, что ещё с ночи она думала, думала и решила, что станет тем самым героем, который найдёт потерянное растение в их лесах.

- Ох, милая. Не майся ерундой, мы закажем его по почте, нечего тебе в лес ходить одной. Заблудишься, звери дикие съедят… – начала бабушка свою обычную песню, когда единственная внученька в семье начинала загораться чем-то потенциально опасным для жизни.

- Так пошли со мной, бабушка – девочка надула губки. Весь её капризный вид говорил, что даже если ей отказать и запереть в комнате, она найдёт лазейку и пойдёт в лес, но уже одна.

Однако бабушка сделала весьма строгий вид и наказала внучке идти играть в куклы или погулять с Черей – молодым псом породы овчарка, он был игрив и активен.

- Хм… - девочка сделала обиженную интонацию, скрестила руки на груди и отвернулась. Её путь лежал к будке пса. Глаза сверкали хитрыми и упрямыми черными звёздочками. – Черя, пошли гулять к ребятам на поляну. – Искра сказала это достаточно громко и с веселыми нотами в голосе, так что, без сомнения, бабушка должна была поверить в эту ложь.

Так, вместе с Черей, Искра отправилась по тропинке в лес к реке, где её бабуля часто собирала чабрец. Сейчас был сезон цветения подобных растений, поэтому девочка не переживала, что не сможет его найти. Единственное, в чём она могла ошибиться – спутать шалфей с какими-то сорными видами или подвидом мяты, так как у юной путешественницы было ещё не так много опыта в этом деле.

Напевая под нос «учат в школе» и держа за верёвочку Черю, она в припрыжку двигалась к темнеющему лесу. Оттуда пахло свежестью, хвоей и сухой листвой. Пройдя еще немного, девочке стало слышно журчание реки. Чем дальше она шла, тем прохладнее ей становилось в тени леса и вблизи реки. Всё это время Искорка, как сова, даже щуря глазки, смотрела по сторонам, вертя головой на сто восемьдесят градусов.

- Черя! – охала она каждый раз, когда видела нечто похожее на картинки из журнальчика с растениями, который вчера давала ей бабуля. Но каждый такой раз заканчивался для неё разочарованием. Подойдёт к кустику: либо цветочки другой формы, либо запах – ну совсем не как лаванда с мятой.

Прошло довольно много времени, солнышко уже припекало в темечко Искры, и она вяло сидела на деревянном мосту через речку, кидая камешки в воду, которые ей приносил в пасти Черя. Но в конце концов и он спёкся, лёг на доски и тяжело дышал.

- Не может же быть, чтобы шалфея больше нииигде не было… – Искорка грустно закатила глазёнки и уже хотела встать и пойти домой, как её взору предстал куст сильно похожий на тот, что видела в журнале. Чтоб его сорвать, нужно было спуститься к речке, добраться по камешкам до обрывающегося берега и взобраться до куста по глине! – Черя, за мной!

На резко повышенном энтузиазме девочка побежала через кущеря к воде и под взволнованный лай пса начала скакать по сухим и покрытым влажным мхом камням, выбирая, как лучше дойти до цели. Не обошлось без намокания – Искорка не удержалась на скользком камне и плюхнулась попой в прохладную воду, распугав всех мальков, плывущих по течению. Наконец-то, полоса препятствия была преодолена, - девчушка, высунув язык, тянулась ручками к стеблю цветка, а Черя, стоя на задних лапах и опираясь о глиняную стенку берега, весь мокрый, ободряюще лаял. Вырвав один из стеблей куста с корнем, она съехала обратно в воду, с ноги слетел сланец, который тут же начало уносить течением. Овчарка побежала за ним, а девочка прижала цветок к лицу, глубоко вдыхая запах. Она была полностью удовлетворена, всё, наконец, она действительно нашла потерянное растение.

Возвращались они мокрые и грязные. Черя догнал сланец, немного его погрыз по пути обратно. Уже вблизи Искра услышала крики бабушки и мамы, зовущих её.

-Мама! Бабушка! Я шалфей нашла-а! – выпустив веревку с псом, девочка подбежала к дому, зажав вырванный стебель в обе ручки и держа перед собой. Добежав до родичей, она чумазо улыбнулась и дала находку бабуле, у которой на глазах блестели слёзы.

- Дуня… – всхлипнула мать и дала легкую затрещину дочке, что та ойкнула.

- Это не шалфей! – как громом поразив, сообщила внучке бабушка.

- А что!?

