«Грандиозный бал в Сказочном царстве»

Автор работы: Анна А.
Прим.: Текст дан в оригинале. Орфография, пунктуация и стиль автора сохранены.
В следующую субботу в Сказочном дворце состоится двухдневный бал, на котором Принц собирается найти себе невесту. По этому случаю на мероприятие приглашены все девушки из сказочного царства.

Источник: сказка Шарля Перро «Золушка»
Обещается грандиозный праздник с запуском фейерверков и хлопушек, вкусная еда и напитки, а также танцы под живую музыку. Принцу настало время найти себе претендентку в супруги! И поскольку лучшим для этого местом является торжество, король Сказочного королевства организовывает бал. В качестве гостей приглашены все девушки сего государства и их родители.

«Ни один из гостей не уйдёт грустным с бала!» - сообщает король. А сам принц обещает уделить внимание каждой прибывшей даме! Также ожидается приезд одной очень интересной особы, своё имя и титул она держит в секрете. По некоторым данным девушка собирается прибыть на карете «позолоченной от крыши до колёс», в платье «усыпанном драгоценными камнями» и туфельках из «чистейшего хрусталя». Сможет ли эта незнакомка завоевать сердце принца?

Ответ на этот вопрос узнаем в субботу в шесть часов вечера во дворце Сказочного царства! Спишите принять участие во всех развлекательных мероприятиях, запланированных на этот вечер.

Приглашаются все желающие. Каждого с нетерпением ждёт Его Высочество Принц Сказочного государства! Не пропустите!

