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Интервью 1. Война и мир. Андрей Болконский. Личностное.
И: Андрей, что заставило вас лежать на земле Аустерлица так долго?

А: А вы видели сами, что находится над вашей головой? Бескрайнее небо, по которому плывут такие красивые облака… и я, раненый, не думаю о своём ранении, а лишь наблюдаю за безмятежностью.

И: Интересная история. А ещё в вашей жизни были моменты, подобные этому?

А: Дайте подумать…Да! Дуб. Когда я ехал к Ростовым, с тяжелой головой, я видел дуб. Он был страшный, хилый, некрасивый. Я тогда даже остановился посмотреть на него. Жуть. Но когда я возвращался обратно, случилось чудо-это было самое красивое дерево в мире, представляете!

И: Такая взаимосвязь с природой, у вас была с детства? Или у ваших знакомых есть что-то подобное?

А: а вы знаете, есть. Я слушал как Наташа восхищалась луной на балконе, и судя по рассказу, она так же чувствует природу, как и я. Наверное, за это я ее и полюбил.

И: Давайте вспомним об Аустерлице. Фронт. Вы раненый. После возвращения с фронта умирает ваша жена в родах. Скажите, вы бы не нашли успокоения в том небе, как под Аустерлицем? Кем вы стали после фронта?

А: я уже тогда решил, что аустерлицкая кампания, была ошибкой. В тот момент небо было скорее спасение от боли, но душевную боль оно бы не излечило. Я решил больше не ходить в фронт. Я стал работать под начальством отца, собирал ополчение.

И: давайте поговорим о Наташе. Вы помовились с ней. Почему не состоялось ваше венчание? Какая была ваша реакция.

А: Признаться честно, падшую можно простить, но лично я не смог. Я узнал об этом находясь за границей. Наташе полюбился Курагин. Я не могу ее простить. Мои чувства – боль, и глубокая душевная рана. Возможно на смертном одре я прощу ее.

Интервью 2. Преступление и наказание. Родион Раскольников. Информационное.
И: Родион, расскажите о себе. Когда к вам пришла мысль, что вы лучше всех других людей.

Р:а что рассказывать? Я просто человек, который глубоко мыслит. А лучший я или нет, решил случай.

И:Вы говорите о преступлении, совершенное вами?

Р: Это не преступление, а сатисфакция с самим собой. Я же не тварь дрожащая. Я Право имею.

И: После содеянного вы чувствовали раскаяние или какие-либо другие чувства?

Р: Я чувствовал жар. Я был в бреду, все плыло перед глазами. Но раскаялся я намного позже.

И: вы кому то рассказали о том, что сделали? До того момента, как были рассекречены?

Р: а я почти сразу рассказал. Прошло дней восемь или десять. Сонечка. Я рассказал ей. Она обомлела, но виду не подала. Как потом мне рассказали, а ведь не только я ей рассказал. В их общажке жил Свидригайлов, он тоже нас слышал.

И: как вы вели себя со следователем? он вас успел раскусить?

Р: Порфирий то почти сразу понял, что старуху я убил. Он рассказал мне, что подозревает меня. А я заробел, но знал, что улик не оставил. Знаешь, что потом случилось? Миколка признался. Порфирий вот удивился, а я и ушёл. Но на душе было погано.

Интервью 3. Смешарики. Пин. Предметное.
И: Пин, расскажите, как вы пришли к тому, что занятия механикой это интересно?

П: Думаю это преемственность поколений. Мой отец был механиком, постоянно что- то мастерил, а я смотрел и мне были тоже интересны все гайки и винтики.

И: Как вы считаете, качество поставляемых деталей сейчас упало или же наоборот становится из года в год лучше?

П: Я скажу так: детали становятся качественнее, но из-за роста доллара цены на детали улетают в космос, как Безос. Мы вынуждены поднимать цены, чтобы ставить качественные детали в машины.

И: Какие перспективы у отрасли на ваш взгляд на ближайшие 10 лет?

П: Осторожные. Сейчас молодёжь неохотно идёт в профессии, где нужно работать руками. В вузах много бюджетных мест на такие направления, но увы. Молодежи это не интересно. Надо стимулировать интерес на уровне государства, я так считаю.

И: какие бы меры на стороне государства вы предложили бы ввести, чтобы заинтересовать молодежь?

П: ну тут много всяких благ придумать можно. Конечно квартиры никто давать сейчас не будет, но. Я бы предложил мотивационную схему для молодых специалистов: каждый год работы зарплата повышается на 8 процентов, бесплатные обучения. И по выработке лет машину дарить. Пусть нашу, но машину. Эх, мечты…

И: почему вы думаете, что это утопичные меры? Разве так не может быть когда-то?

П: все просто : сейчас век роботизации, информации и ещё черт знает скольких благ. Пока это все разработают и внедрят, механики будут не нужны. Поэтому остаёмся мы- мастера, работающие на энтузиазме и чистой любви к своему делу.

Интервью 4. Над пропастью во ржи. Холден. Личностное.
И: Утки. Давайте поговорим об утках. Почему вы так любите за ними наблюдать и рассуждать?

Х:Утки прикольные. А вы сами когда-нибудь думали, куда они деваются из парка зимой. Это же так увлекательно.

И: Почему вас отчислили из Пэнси?

Х: А я завалил почти все предметы, пересдавать уже их нельзя было и все, я был свободен.

И: Помнишь чем закончился последний день в Пэнси? Что ты делал?

Х: Помню. Я начал со всеми ругаться. Стрэд просил меня что-то ему сочинить, колдфилд со своей любовью опять пристал и рассказами о девушке. В общем, тот ещё денёк.

И: расскажите немного о себе. Какой вы человек? Прямолинейный? Или же наоборот вы будете тактично ждать, пока кто-то хрустит начос в кино?

Х: я? Хахаха. Мне осточертел этот мир и эта жизнь. Вы посмотрите вокруг, все не так. Все не так живут. Все не справедливо. Например, смерть забирает детей, а пьяницы и извращенцы спокойно ходят по этому свету.

И: а вы когда-то врали? То есть вам не нравится человек или то, что он говорит, а вы продолжаете говорить с ним?

Х: да. Единожды. Когда я решил Уехать из Нью-Йорка. Я помню ложился спать, а перед глазами только Джейн и Стрэд. Я не вывез. И уехал. Когда я ехал в поезде, ко мне подсела мать Морроу. Какой же он мерзкий. Самый ужасный в Пэнси. Но тогда мне почему- то не захотелось расстраивать эту женщину. Я не сказал ей какой ее сын на самом деле. Весь путь мы говорили о нем только хорошее.

Интервью 5. Анна Каренина. Алексей Каренин. Информационное.
И: Алексей, расскажите о вашей разнице в возрасте с супругой. Мешает ли это жить?

А:С супругой у нас разница в возрасте 20 лет. Мы были в браке 8 лет, у нас есть сын, но судя по всему мешало это только Анне.

И: Вы сказали были в браке. Что вы чувствовали, когда узнали об измене супруги?

А: Я даже не успел ничего почувствовать. Я узнал об этом после того, как Анна бросилась под поезд.

И: Как вы думаете, почему Анна совершила этот страшный поступок?

А: Мне кажется, ее душа не выдержала терзаний. Измена- это тяжёлый грех, думаю, что она просто не захотела жить во грехе.

И: были слухи, что во время родов, Анна чуть не погибла. После родов вы примирились с ней, а любовник, стрелялся?

А: это сложно назвать примирением. Скорее это волнительный момент сыграл такую роль. Анна чуть не погибла, я решил был помягче. Анна тоже извинялась. А про Вронского ее. Да. Пытался застрелиться, да вот спасли.

И: и ещё вопрос про общество. Как вас принимал свет, зная об адюльтере вашей жены?

А: меня – нормально. В вот Анне досталось. Ее совсем не жаловали в Санкт Петербурге. И я был не в силах решить этот вопрос. Анна была сама виновата в своём положении.

