От чего зависит успех?
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От чего зависит успех?
Добрый день, дорогие читатели. Сегодня в городе Бремене проходил концерт знаменитых Бременских музыкантов. После выступления мне удалось пробраться за кулисы, чтобы побеседовать с восходящими звёздами эстрады. Артисты, которые не нуждаются в представлении, согласились ответить на несколько вопросов, которые волновали многих.

- Добрый день, скажите, как вам удалось добиться славы?
- Добрый. Если честно, мы никогда не стремились прославиться. Нашу труппу с самого начала сплотила музыка. Спустя совсем немного времени после знакомства, мы решили колесить по миру и петь для простых жителей страны.

- Получается, что любовь к музыке стала толчком для вашей деятельности?
- Верно. Музыка объединила нас, поэтому мы решили приносить людям радость нашими песнями.

- А в чём причина вашего успеха?
- Скорее всего, наш успех напрямую зависит от нашего отношения к музыке. Нам нравится петь, поэтому и наши песни нравятся другим. Если занимаешься тем, что не нравится, то у тебя ничего не получится.

- Что бы вы могли пожелать нашим читателям?
- Заниматься тем, что нравится. Пожалуй, это главное в жизни. Пусть каждый из вас найдёт своё призвание.

- Спасибо за то, что ответили на вопросы, с вами было очень интересно беседовать, думаю, наши читатели обязательно воспользуются вашим советом.
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Интервью с детективом – консультантом
Кто не знает Шерлока Холмса? Это известнейший детектив Англии и гений дедукции. Многие хотели бы познакомиться с ним и задать ему пару вопросов, однако мистер Холмс не очень любит привлекать к себе внимание. Мне посчастливилось встретить Шерлока Холмса в маленьком кафе на Бейкер-стрит. Конечно, он сразу догадался, что я журналистка, и хочу взять у него интервью. Возможно, мистер Холмс был в очень хорошем настроении, так как он достаточно быстро согласился ответить на мои вопросы.

- Скажите, мистер Холмс, почему Вы сторонитесь публики? Заслуги за раскрытые Вами дела часто достаются Скотленд-Ярду, и если бы не доктор Ватсон, о Вас знало бы гораздо меньше людей.
- Дело в том, что я привык к размеренной жизни. Я не берусь абсолютно за каждое дело, которое попадает ко мне в руки. Поиск пропавших кошельков или интриги аристократов – это не мой профиль. Чем быстрее растёт моя популярность, тем чаще ко мне обращаются по сущим пустякам. Поэтому я решил оградить себя от нежелательных клиентов именно таким образом. Те, кому не помогла полиция, так или иначе приходят ко мне. Обычно дела, с которыми Скотленд-Ярд не справляется, самые интересные.

- Получается для Вас сложное дело – некоторое подобие логической задачи?
- Верно. Поверьте, те задачки на логику и дедукцию, которые сейчас предлагают решить будущим следователям Ярда, я решал в 11 лет.

- Неужели способности к дедукции у Вас проявились так рано?

- Не думаю, что у меня есть какие-то особенные способности. Просто я с детства был любознательным и замечал гораздо больше, чем некоторые взрослые сейчас. При желании любой может достичь может достичь моего уровня.

 - Можете ли Вы рассказать нашим читателям секрет Вашего успеха?

 - Здесь нет никакого секрета. При расследовании дела нужно следовать следующим принципам: замечать любые мелочи, вплоть до количества ступенек на лестнице, ведущей к месту преступления; держать в голове лишь ту информацию, которая необходима для дела; моделировать в мыслях ситуацию, ставить себя на место преступника; не подозревать никого заранее, а выводы делать лишь после того, как все кусочки целого станут на свои места.

 - Спасибо Вам за замечательную беседу, мистер Холмс. Наши читатели будут рады немного узнать о Вашей работе. Можете ли Вы пожелать им что-нибудь?

 - Конечно. Желаю не обращаться ко мне по пустякам. Думаю, это то, чего желаю не только я, но и многие другие.
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