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Было это давным-давно, в годы моего беззаботного детства. Да, давно это было. Теперь я перехожу в 5 класс. Целый год нас с утра до вечера учат телепортироваться во времени и пространстве. Когда мы вырастем, сможем помогать всем жителям необъятной Вселенной, являясь по их зову.

У меня много друзей, с которыми дружу много лет. Однажды они меня спасли.

Несколько лет назад, во время обучения телепортации в пространстве что-то пошло не так. Со мной это частенько случалось. Даже сейчас я забыла с вами познакомиться. Меня зовут Аннабель и мне уже 11 лет.

Я вам расскажу невероятную историю…

Так вот, несколько лет назад во время учёбы что-то пошло не так…

- Аннабель! Аннабель? Что происходит сегодня с тобой? – профессор Нурвир спросил меня, показывая всем своим видом, как он недоволен.

Я подскочила со своего места в растерянности. Да, сегодня все мои мысли о моей маме. Я хотела ей помочь, но не знала, как?

- Аннабель, будь внимательна! Приступаем к практическим занятиям.

Весь класс дружно загудел в предвкушении перемещения в пространстве. Практические занятия проводились не так часто. Но почему именно сегодня? Я совсем не настроена на путешествие.

- Приготовились! Будьте предельно внимательны и осторожны! - сказал грозно профессор Нурвир.

Последние слова я уже плохо слышала. Я оказалась на огромной поляне, усыпанной невероятно красивыми цветами. Обомлев, не могла сказать ни слова. Такой красоты я ещё не видела. Окраска цветов переливалась всеми цветами радуги. Нет, я буду не права, лепестки цветов переливались всеми известными и неизвестными нам цветами. Здесь было так тихо, так хорошо.

- Вот место, где нужно жить! – решила про себя. Мне просто необходимо показать этот уголочек свой любимой маме. Тем более приближался праздник «Ветер, уносящий цветы». В этот день налетал тёплый ветер и поднимал все цветы в небо. Все жители располагались на пригорках и любовались, как ветер, играя с цветочками, словно рисовал чудесные картины. Почему так происходило, никто не знал. Однако все верили, что цветы ветер уносит людям, которых сейчас нет с нами рядом.

На самом деле это очень весёлый праздник! К нему мы готовимся заранее. Вместе с цветами ветер уносит вдаль и маленькие записочки с нашими приветами. А в этом году праздник будет особенно значимый для меня с мамой. В этом году мы напишем свои пожелания и приветы дорогому папе. Я знаю, он обязательно прочитает.

Стою посредине чудесной поляны, и только сейчас замечаю тонкий аромат, исходящий от лепестков неизвестных мне цветов.

- Как же хорошо и уютно! Я забыла обо всём на свете. Я принялась писать папе. И совсем забыла о времени, ведь хоть мы и умеем путешествовать во времени и пространстве, время на путешествие строго ограничено. Путешественники не успевшие вернуться теряются в мирах Вселенной. Так и произошло с моим папой.

И вот и моё время на дисплее часов истекало. Но я не замечала ничего и совсем забыла о времени.

Я сидела на поляне и любовалась цветами, как вдруг где-то рядом услышала знакомые голоса. Это мои друзья! Я будто очнулась и посмотрела на дисплей, до конца моего путешествия оставалось 5 минут. Мои друзья подбежали ко мне:

- Скорее, нужно возвращаться!

- Как вы меня нашли?

- Это долго объяснять. Скорее возвращаемся.

На празднике любуясь игрой ветра, я представляла, как мой папа читает мою записку о чудесном месте, и как хорошо было бы там встретиться. Мои друзья мне поведали, как долго меня искали по мирам.

Я им очень благодарна за спасение.

С тех пор прошло несколько лет. Приближался праздник «Ветер, уносящий цветы» и я решила показать моё заветное место моей маме после праздника. С улыбками мы провожали игривый ветер с цветами и записками куда-то вдаль.

Настал момент.

Я с мамой отправилась в путешествие к заветному местечку. Держась за руки, мы вышли на полянку с цветами, переливающимися всеми известными и неизвестными цветами радуги. Вдали стоял человек. Я так расстроилась, что кто-то здесь есть кроме нас. Подойдя ближе, я вдруг со всех ног побежала и обняла… моего любимого папу. В руках он держал мою записку с описанием этого места и улыбался. Чудеса случаются даже через много лет. Главное верить и писать записки, которые исчезают потом в небе.

- Как же хорошо!

