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Я шел по пустынной улице поселка, никого и ничего не видя. Слезы застилали мне глаза, обида кипела в душе. Меня предал мой друг Денис, и все из-за новенькой девчонки Кирочки, которая будет учиться в нашем классе. Вместо того, чтобы пойти на ночную рыбалку, к которой мы вдвоем готовились целую неделю, проверяли снасти, меняли крючки и грузики, отремонтировали старый фонарик, насилу уговорили родителей опустить нас на ночь (а это была нелегкая задача-пришлось исправить все полученные нами двойки), он поехал кататься с ней на велосипеде. Променять ловлю рыбы, завораживающую ночь у костра на общение с заносчивой противной девчонкой, сующий свой нос во все мужские дела!

«Мой верный друг, с которым мы дружили с детского сада, семь лет сидели за одной партой в школе, понимали друг друга без слов, с которым мы жили на два двора то у него, то у меня, делились секретами, предпочел мне какую -то веснушчатую пигалицу»,- с горечью думал я.

И вдруг меня что - то насторожило, я поднял голову и оцепенел. Прямо передо мной, на пыльной дороге лежал Дик, огромный белый лохматый беспородный пес. Собака была настолько злой, что все соседи разбегались с криками в разные стороны, когда она срывалась с цепи. Казалось Дик крепко спал, но стоило мне только пошевелиться, как пес мгновенно вскочил, оскалился, шерсть встала дыбом, он злобно зарычал и приготовился к прыжку. Я замер на месте, закрыл глаза, мысли одна за другой промелькнули в голове. Мне стало ужасно страшно, когда я представил, что со мной может случиться, если собака набросится на меня. В одно мгновение я словно - бы почувствовал на своем теле острые клыки зверя. Мои ноги стали ватными, во рту все пересохло... Я понимал, что спасти меня может только настоящее чудо, но даже не надеялся на него…

Внезапно раздался громкий крик «Дик, домой!». Я открыл глаза-передо мной с палкой в руках стоял запыхавшийся и взлохмаченный Денис и решительным голосом прогонял собаку. Хорошо размахнувшись, он ударил палкой по земле. Такого поворота никто не ожидал, ошарашенный Дик, потоптался на месте, поджал хвост, а затем повернулся и пошел во двор, из калитки которого уже выбегали его хозяева.

«Ну что, наш уговор насчет ночной рыбалки еще в силе?»,- спросил меня дрожащим от случившегося голосом Денис.

« Вот мой настоящий верный друг»,- с теплотой я подумал о своем товарище, подал ему руку, и мы, обнявшись, пошли домой.

