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Свой десятый день рождения Маша ждала с огромным трепетом. По давней традиции её семьи на десятилетие старшей дочери дарятся фамильные серьги. Марья - единственная дочь в семье, и серьги передаются именно ей.

- Интересно, какие будут серёжки? Может там синий камушек? Нет, должен быть красный, а может вообще жёлтый? Эх…- размышляла Маша, сидя в своей комнате. Ведь украшение, опять же по семейной традиции, она до торжества не видела.

- Как же хочется их увидеть, примерить к праздничному платью и показать подружкам. Жаль, что мама всегда носит серьги, которые ей папа дарит, да ещё и обязательно с синим камнем. Видите ли, этот цвет ей больше к глазам подходит! А я думаю, главное, чтобы были удобные, и разумеется красивые!

День Рождения Маши прошёл просто замечательно. Приехали дяди и тёти. Даже бабушка с дедушкой ехали 3 часа на машине, чтобы поздравить любимую внучку. А это уже многого стоит, дедушка жуть как не любит дорогу, да ещё и такую длинную.

- МАМА! ПАПА! НУ КАК Я ВАМ? Скажите ж красавица! - крича ещё из коридора, Маша вбежала на кухню. Девочка кружилась перед родителями в новых серёжках, платьице и сияющей улыбкой на лице.

Со своей реликвией Маша решила пойти в школу сразу на следующий день. Отправлять фотографию серёжек подружкам она не хотела. Лучше пойти в них в школу, и сразу всем показать.

- Моя дочь – красавица! - с гордостью сказал утром Пётр Олегович Машин папа, сидя на стуле с кружкой кофе.

- Маша, выглядишь ты, конечно, превосходно, но постарайся быть аккуратной, мы то знаем какая ты у нас растеряша - сказала мама и пожелала удачного дня в школе.

По дороге в школу у Машки было просто прекрасное настроение, первым уроком была её любимая математика, стих она выучила, да и к контрольной по русскому подготовилась.

Около класса её ждала Оля, лучшая подружка Маши.

- Да подруга, серёжки выглядят просто отпадано! А камешки то, какие большие! Тяжёлые, да? Ну как День Рождения прошёл, всё понравилось? Что ещё подарили? Все ли гости приехали? – без остановки тараторила Оля, закидывая Машу вопросами.

Серги и правда, были изумительной красоты! В середине каждой находился изумруд тёмно-зелёного оттенка, который идеально подходил к цвету глаз Марьи. Драгоценный камень оплетали золотые завитки, походившие на лианы.

- Оля! Оля! Подожди, я ж на все твои вопросы отвечать не успеваю! Сейчас по порядку всё расскажу. Камешек мой изумрудом зовётся, хоть он и большой, но не тяжёлый - начала свой рассказ Маша.

- Помнишь, ты обожала сказку Волшебник изумрудного города, а теперь у тебя серёжки с этими камешками, забавно получилось! - опять перебила Оля.

- Ага... День Рождения прошёл замечательно! А на выходных мы с друзьями еще отпразднуем. Оля, звонок, идём быстрей, а то Анфиса Ивановна ругаться будет! - взявшись за руки девочки, побежали в класс.

На протяжении всего дня Маша чувствовала себя превосходно. Контрольная оказалась лёгкая, стих она рассказала на 5 и на математике первая вышла к доске и тоже получила 5. Со всех сторон на Машу сыпались поздравления с прошедшим Днём Рождения, комплементы, а девочки любовались её серёжками. А Оля заявила, что когда вырастет, то тоже обязательно заведёт такую семейную традицию. Даже строгая учительница музыки Ольга Константиновна заметила, что Марья прекрасно выглядит. Девочка просто светилась от счастья.

Всю неделю Маша ходила в своих серёжках не снимая, они ей настолько понравились, что она не хотела с ними расставаться ни на минуту.

И вот вечером собираясь в кафе отмечать свой День Рождения с друзьями, Маша подошла к зеркалу и ахнула… Одной серёжки не хватало…

- Что теперь делать? Как я могла? Куда она упала? На полу нет, на кровати тоже. Может я её вообще на улице потеряла? Вот я непутёвая! И как теперь родителям сказать? - и девочка залилась горькими слезами. На протяжении часа она искала серёжку, но её нигде не было, а потом настало время ехать на праздник.

Когда Маша вышла в коридор, лицо у неё было настолько печально, что даже папа изумился такой перемене. Обычно весёлая и радостная девочка сейчас выглядела такой поникшей.

- Эй, Машка что с тобой? Давай улыбнись, сейчас отмечать поедем, торта шоколадного наедимся! – решил подбодрить её папа.

- Маша, а почему ты серёжки сняла, они так к твоему платью подходят? - заметила мама.

- Я решила их в шкатулке оставить, сегодня ведь и батуты будут и танцы, так надёжнее будет - ответила тихо Маша.

- Правильно, вот Наташа, смотри какая у нас дочь разумная - гордо сказал Пётр Олегович.

От этих слов девочке стало ещё горше.

На протяжении всего вечера Маша так и не смогла забыть о своей потере. Друзьям было весело, но девочке хотелось плакать, так скверно было на душе.

На следующий день находившаяся у неё в гостях Оля начала свой допрос:

- Что с тобой происходит? Ты вчера весь вечер грустная ходила, было чувство, что ты вот-вот и заплачешь. Мне можешь рассказывать всё честно, знаешь ведь Я ЗА ТЕБЯ ГОРОЙ! Врать, ты не умеешь, поэтому рассказывай всё как есть! - Оля, сощурила глаза, как детектив из любимого сериала её бабушки.

- Ой, Оля, даже не знаю с чего начать - сказала Маша и заплакала, а потом выложила всю правду подруге.

- Да… Вот дела! Но унывать не стоит, давай сначала постараемся обыскать всё, а потом будем думать, что делать дальше. Для начала, где ты в последний раз видела себя с двумя серёжками? – начала расследование Оля.

- Не помню! Они всё время на мне были, это ж считай реликвия семейная. Мама ой как расстроится, вот я растяпа...

- Так Маша не реви! Пошли искать, а если здесь не найдём, то в школе ещё завтра поищем и на улице - решительно сказала подруга.

Всю неделю девочки искали серёжку, но её нигде не было… Она как сквозь землю провалилась. Искали в школе, дома, на улице, в Машинной комнате, своими силами даже кровать отодвинули, но и там ничего не было. Девочка ужасно боялась, что скоро раскроется её тайна. На вопросы родителей она отвечала, что всё в порядке, просто настроения нет, а серёжки не носит, потому что бережёт.

Марья так сильно переживала, что даже в школе учиться не могла и завалила контрольную по своей любимой математике. Первый раз в жизни получила двойку!

- Это конец! - сидя в гостях у Оли сказала Маша со слезами на глазах.

- Маш, может пора рассказать родителям? Пусть поругаются, пусть накричат, зато потом тебе легче станет, ты ведь не дом сожгла, а серёжку потеряла. Хочешь, я с тобой пойду, я тоже часто вещи теряю? Помнишь, как телефон потеряла, я тогда тоже переживала, но когда родителям сказала, то легче стало - сочувствующим тоном сказала подруга.

- Спасибо, Оля! Ты права! Я должна пойти и рассказать всё! Сама потеряла, сама и наказание должна получать - вытерев слёзы и собравшись с силами, Маша пошла домой.

Ещё никогда в жизни дорога домой не казалась такой долгой и тяжёлой. Зайдя в квартиру, Маша почувствовала запах её любимых блинчиков.

- Машенька, а вот и ты! Как день прошёл? Давай бегом мой руки и садись к столу, я блинчики твои любимые испекла и варенье вишнёвое достала - донёсся мамин голос с кухни.

Решительно настроенная, но всё же опасаясь дальнейших событий, Маша пошла на кухню.

- Мам, пап, мне вам кое-что рассказать надо, вы только сильно не ругайтесь. Хотя – нет, ругайтесь, я заслужила! - начала Маша и в её глазах появились слёзы.

- Что случилось? Жива, здорова, значит всё не так уж плохо - сказал Пётр Олегович.

-Я… я серёжку потеряла… – и первые крупные слезинки покатились по щекам девочки - Я была аккуратна, постоянно проверяла застёжку, носила бережно, но она …она … я не знаю, как исчезла… Я весь дом обыскала… и школу и парк, и двор! Можете кричать, ругаться, и телефон забрать, даже на домашний арест посадить, я всё приму! - закончила свой рассказ девочка всхлипывая.

Мама подошла к Маше и крепко её обняла.

- Видели мы, какая поникшая ты всё это время была, переживала, наверное, сильно... Ситуация не из приятных, жаль конечно серёжки, но главное, что ты нам всё честно рассказала! Не будем мы тебя ни на какой арест сажать. Единственное наказание сейчас - это быстро мыть руки и садиться ужинать. И запомни: ни одна вещь, даже самая дорогая не будет важнее человека.

- Вы, правда, на меня не злитесь? - спросила Маша, обнимая маму.

- Ну что ты, Маша! Ты нам всё рассказала честно и не таясь, это очень хорошо! Запомни, ты всегда можешь нам обо всём рассказать, и мы тебя обязательно поддержим и поможем! А серёжка, да ну её, если так случилось, значит такова была судьба - сказал добродушно папа, наливая Маше горячего какао.

Впервые за долгое время Маша почувствовала себя спокойно, с её плеч, будто камень свалился.

А буквально через неделю, когда семья готовилась ко сну, в квартире раздался оглушительный визг.

- МАМА! ПАПА! Я НАШЛА, Я ЕЁ НАШЛА! - во всю мощь кричала Маша с балкона, держа в руках сверкающую серёжку.

Может кто-то скажет счастливый случай, но мне кажется, эта история произошла не случайно! Возможно, семейная реликвия хотела показать Маше как важно ценить правду и доверять родителям?

Что бы не случилось, какие бы ни были у вас проблемы, помните, вы всегда можете обратиться к вашим близким, они всегда вас поймут и поддержат! Обязательно помогут, главное не таить всё внутри. Когда ты делишься проблемой с близким человеком, на душе становится легче, а самые неразрешимые события оказываются временными препятствиями на дороге жизни.

