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Не всегда то, что очень хочется, можно заполучить легко, не прилагая никаких усилий.

В одном городе жили две подружки: Оля и Ира. С детства девочки были не разлей вода: пошли в один детский сад, потом в один класс, сидели за одной партой, вместе играли и учились. И, как это всегда бывает, в различные истории попадали они тоже вместе. Одну такую, самую интересную и необычную я хочу вам рассказать.

На улице царило лето. Жара стояла сильная, поэтому большую часть дня приходилось сидеть дома. В полдень на улицах не было ни души. Но стоило только появиться долгожданной прохладе вечера, как пустые улицы тут же оживали. Ребята, засидевшиеся дома, заполняли двор, играя и веселясь от души. С ними были и уже знакомые вам девочки. Оля, с детства шаловливая и весёлая, звала свою подругу играть с мальчишками в салки и казаков-разбойников. Ира не была против, ведь она была немного стеснительной и осторожной девочкой, и сама бы вряд ли попросилась в команду к ребятам.

Вечер, когда развивались события истории, ничем не отличался от других. Мальчишки вновь затеяли войну, и в центре поля битвы была Оля. Недалеко на скамейке, временно выполнявшей роль лазарета, сидела Ира и ловко прикладывала подорожник к коленке мальчишки, раненого на поле боя.

– Ребята, вы только послушайте! – неожиданно раздались чьи-то крики.

Из-за угла дома выбежал запыхавшийся Витя, главный шалопай двора.

– О, Витька, давай с нами в войну, нам разведчиков не хватает – подбежав к мальчику, предложила Оля.

– Подожди, дай расскажу, – перебив девчушку, сказал Витя. А когда вокруг него собрались остальные ребята, мальчик, гордо подняв голову, начал свой рассказ:

– Я за домом в саду яблоки рвал, тут слышу, меня кто-то по имени зовёт. Я заволновался, конечно, думал, соседка опять ругать будет, за то, что я её яблоки срываю.

– А мы тебе сколько раз говорили, аккуратнее надо, но ты же у нас самый умный, – послышался из толпы чей-то голос.

– Да нет же, дайте рассказать, – не унимался Витя, – Я поворачиваюсь, а на скамейке у яблони сидит тётечка в ярком платье, в шляпке. Честно, не знаю, как она там очутилась, ведь я её там не видел раньше. Я, значит, уже собираюсь бежать, а она и говорит: «Что же ты, не бойся, подойди ко мне, я тебе кое-что расскажу». Ну, а я не трус ведь, – похвалился Витя, – подошёл, а она мне и говорит: «Тебя ведь Витей зовут, верно?». Я удивился, откуда она моё имя знает, а она и говорит: «Я многое о тебе знаю. Я волшебница, меня зовут Пандора. Если хочешь, я могу исполнить твои самые заветные желания».

– Врёшь ведь, – усмехнулась Оля, – так и скажи, что тебя просто соседка отругала.

– Но я не вру, – возразил Витя, – я ей тоже сначала не поверил, а она мне сказала, что я больше всего на свете хочу стать путешественником. Я удивился, откуда она это знает, а она и говорит: «У тебя ведь есть друзья, верно? Я могу исполнить все ваши желания, только позови их, а я вас здесь подожду». Ну, вот, собственно, почему я и здесь.

Ребятишки радостно загалдели:

– Молодец, Витька, не забыл про нас!

– Вот он, настоящий друг!

Вдруг из толпы раздался голос Иры:

– Ребята, постойте, – проговорила девочка, – желания нельзя вот так вот просто исполнить. Каждый должен добиваться исполнения своей мечты сам, и никакие волшебницы вам не помогут.

Ребятня недовольно зашумела:

– Да ну тебя, зануда, – крикнул кто-то, – неужели ты боишься?

– Ир, ты чего? – шепнула подошедшая к подруге Оля, – ты же всегда мечтала на скрипке играть и на сцене выступать. И вот теперь, когда твоё желание может исполниться, ты отступаешь?

– Нет же, Оль, как ты не понимаешь, волшебницы ведь только в сказках бывают, а мы с тобой в реальном мире живём, а, значит, ничего просто так не происходит, – возразила подруге Ира.

– Ну тебя, как знаешь, – пожав плечами, сказала Оля, – не хочешь, не ходи. Я всегда мечтала лётчицей стать и стану прямо сейчас, вот увидишь. Пошли, ребят.

Дружной толпой дети направились в сад к волшебнице, а Ира осталась совсем одна.

– Ну и пусть, – подумала про себя девочка, – глупости какие. Тоже мне, волшебница. Сейчас поймут, что чудес не бывает, вернутся.

Вот только ребята всё не возвращались. Ира начала беспокоиться, не случилось ли чего. Девочка решила проверить, как там её друзья и отправилась в сад. Вот только остальных ребят нигде не было. Только на скамейке под яблоней сидела тётенька в ярком платье и шляпке. Ира подошла к ней.

– Извините, – вежливо обратилась девочка к волшебнице, – а вы не знаете, куда ушли мои друзья?

Тётенька внимательно посмотрела Ире в глаза, а после отвечала:

– А, Ирочка, здравствуй. Я ждала тебя.

– Откуда вы меня знаете? – настороженно спросила Ира.

– Я многое о тебе знаю, ведь я волшебница, – отвечала тётенька, – Тебе ведь обо мне Витя рассказывал, верно?

Ира утвердительно кивнула, а волшебница продолжала:

– Твои друзья пришли ко мне, чтобы я исполнила их самые заветные желания, и я исполнила их. Ты ведь хочешь стать скрипачкой? Я помогу тебе исполнить и твою мечту.

– Нет, спасибо, – отвечала Ира, – я не верю в чудеса. Я сама исполню свою мечту. Мне бы только друзей найти. Вы не знаете, куда они делись?

– Как это, ты не веришь в чудеса? – уклонилась от ответа тётенька, – А я тогда кто? Я самая настоящая волшебница. Вот, смотри.

Пандора взмахнула рукой, и земля словно исчезла из-под ног Иры. Девочка очутилась в непонятном месте. Со всех сторон её окружали искорки, небо стало тёмно-синим, а пола и вовсе не было – девочка парила прямо в воздухе. Волшебница вновь взмахнула рукой, и перед Ирой появился маленький щеночек, такой, какого она всегда хотела.

– Видишь, – сказала Пандора, – Ты ведь всегда о таком мечтала. Я подарю его тебе. Лишь позволь мне исполнить твою мечту.

Перед Ирой раскрылась завеса искр, и девочка увидела повзрослевшую себя, стоящую в небесно-голубом платье на сцене, со скрипкой. Волшебница подтолкнула Иру вперёд:

– Ну же, вот она, твоя мечта, иди же к ней!

Но девочка вовсе не собиралась бездумно шагать вперёд:

– Нет, я добьюсь всего сама! – уверенно произнесла Ира, – верните мне моих друзей!

Глаза волшебницы злобно засверкали, лицо исказилось, и она прошипела:

– Да как ты можешь!? Ещё никто не отказывался от быстрого исполнения своей мечты! Только взгляни, ты ведь можешь стать скрипачкой, почему не соглашаешься!?

Образ доброй волшебницы был окончательно разрушен. Перед Ирой стояла озлобленная колдунья, потерпевшая неудачу. Девочка уверенно шагнула ей навстречу:

– Верни мне моих друзей! – крикнула Ира.

Ослепительное сияние окутало девчушку. Колдунья зашипела, пытаясь спрятаться от света, но не находила себе места. Оступившись, она упала за завесу искр, отделявших Иру от своей мечты, и тут же пропала. Вокруг всё закружилось, а уже через мгновение девочка вновь очутилась на знакомой скамейке под яблоней. Один за другим стали появляться потерянные ребята, сонно потиравшие свои глаза, и не понимавшие, что произошло.

– Чего, Ира, – зевнув, потянула Оля, – ты как здесь оказалась? И где та милая волшебница? Ух-ты, что это за щенок?

Рядом с Ирой действительно стоял щенок. Тот самый, которого ей предлагала Пандора. Он жался к ногам девочки, словно просился на руки.

Конечно, Ира не стала огорчать друзей, и не рассказала им о том, что колдунья обманула их. Ребята до сих пор считают, что они просто уснули из-за жаркого солнца, и им приснилось то, чего они так хотели добиться. Щенка Ира забрала себе, не пропадать же малышу одному на улице. А ещё девочка пошла в музыкальную школу и успешно занимается скрипкой. У неё не всегда получается так, как она хочет, но девочка уверенна, что если она постарается, то всего добьётся. Сама, без всяких там волшебниц.

