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Дерево – один из самых уникальных символов человечества. Сколь много тайн хранят деревья, сколь много знают, о чем молчат… В мифологиях мира дерево – это и семейный очаг, и путеводитель по свету, и портал в иные миры. Сильный дуб олицетворяет власть и стабильность, застенчивая береза – женственность и чистоту, печальная ива – кротость, терпение и упорство.

Ветви ели прочны, они способны выдержать вес не менее двух персон. А какой вид открывается перед тобой с высоты птичьего полета!.. Я знаю это на своём опыте.

Я уже давно не молод и повидал в своей жизни многое. Пройдя через огонь и воду, ознакомившись с каждым уголком мира, всё же не смею считать себя мудрецом. Но ко мне обращались за советом, и я всегда рад был помочь.

Вся моя жизнь – странствие. Я открывал новые места, новые вкусы, новые увлечения. В удивительном городе Нара я встретил свою жену, которая родила мне прекрасную девочку, мою единственную дочь.

Последним путешествием стала дорога к Шварцвальду. Пейзажи Оффенбурга, небольшого города около горного массива, заворожили меня. Но наступала пора возвращаться.

В один из прекраснейших летних дней я прогуливался по местному рынку. Моё странствие близилось к концу, я уже собирал вещи и грезил о родном доме. Прикупив мелкие товары в дорогу, я напоследок посетил дражайшего торговца - молодого парня восемнадцати лет, красивого и умного, вежливого и благочестивого, всегда невероятно веселого.

Подойдя к лавке, я начал разглядывать милейшие вещи, находящиеся на мягкой ткани. Карл, так звали моего друга, сам мастерил изделия, которые продавал. Его семья не была бедна, он никогда ни на что не жаловался, милостыни не просил и зарабатывал только честным трудом. Возраст уже позволял ему покинуть отчий дом, но Карл всё никак не мог решиться на отчаянный шаг.

- Что за прекрасные серьги, - спросил я, заметив роскошные украшения, - они будут здорово смотреться на моей дочери!

- Прошу Вас, возьмите их, я осмелюсь сделать небольшой подарок, - проговорил Карл так, как не говорил ещё никогда.

Я определил ноты усталости и печали в его дрожащем голосе. Я хорошо разбираюсь в людях и их душевном состоянии. Мне удалось понять, что Карл несчастен.

- Что с тобой, Карл, ты себя плохо чувствуешь? Всё ли хорошо с твоими близкими? – спросил я, серьёзно забеспокоившись.

Юноша посмотрел на меня пустым взглядом. Мы не виделись всего пару дней, я был поражен изменениям, произошедшим в нем.

- Не беспокойтесь, все мои близкие здоровы и счастливы, я не могу ни на что жаловаться. Ничего не меняется в моей жизни, да и я совсем не готов к изменениям.

Карл поведал мне рассказ о том, что потерял нить судьбы и смысла жизни. В его глазах всё меркло, ранее интересное казалось скучным, ранее любимое вызывало отвращение. Он потерял себя, он не мог найти место своё в мире, который казался скромной тесной комнатой, изо дня в день сокращающей свою площадь. Родной дом он покинуть боялся, не зная, куда идти, где остановиться, как дальше жить.

Я внимательно выслушал юношу. Его проблема казалась мне достаточно серьёзной, но у меня был совет, который позволил бы Карлу облегчить ношу.

- Я слышал, в лесу много полезного природного материала, который пригодился бы для твоих изделий. Ты не хотел бы со мной прогуляться? Свежий воздух, прекрасные виды, я верю, помогут тебе справиться с печалью.

Карл согласился. Кажется, он был готов на всё, на любые гуляния и разговоры, лишь бы найти то, что отвлечет от тучных мыслей.

Мы зашли в густой хвойный лес. Прекрасный запах зеленых шишек открывал второе дыхание, яркие цвета чащи наполняли жизнь смыслом. Поток незабываемых ощущений охватил меня. Я оглянулся на Карла, но так и не увидел в нём искры, на которую рассчитывал. Однако не восторг природой был моей главное целью.

Мы подошли к ели. Зелень её пышных молодых иголок и высота макушки подсказали мне, что это именно то дерево, которое я ищу.

- Полезай-ка, друг, на ель, - сказал я, улыбнувшись.

Карл удивленно посмотрел на меня, не понимая моих планов. Я указал рядом лежавшей палкой на зеленеющую шишку, висящую на одной из крайних веток, и попросил достать её.

Юноша отправился за ресурсом, а я следом полез по стволу дерева. Добравшись до назначенного места, я остановил Карла и попросил перевести дух. Невероятный вид открывался с высоты птичьего полета. Огромный мир, будто лежащий у тебя на ладони, раскрывал собственные просторы. Я обратил внимание спутника и начал свой рассказ.

- Как-то раз, во время одного из странствий, я заблудился в лесу. Проходя дальше и дальше, я лишь терялся среди огромных пугающих деревьев. На ум мне пришло лишь одно – залезть на дерево, да поискать тропинку, с которой я по глупости сошел. Поднявшись на верхнюю ветку, я оглянул горизонт и нашел-таки нужную дорогу. Так и тебе, дорогой Карл, я показываю этот огромный мир, чтобы ты, наконец, нашел своё путь. Ты ищешь верную дорогу – взгляни на бесконечный горизонт. Мир огромен и в нем есть место для тебя.

Так каждый, теряясь, должен помнить, что в этом огромном цветущем мире всегда найдется для него место. Следует найти то самое дерево или того самого старца, который скажет – вот огромный горизонт огромного мира, и весь он – в твоих руках!

