Космический корабль приземляется…

Автор работы: Кристина К.
Прим.: Текст дан в оригинале. Орфография, пунктуация и стиль автора сохранены.
Космический корабль приземляется на площадку мягко и аккуратно, с легким, почти кошачьим урчанием. Берт быстро переключает двигатели, бежит пальцами по кнопкам на пульте управления. Кожа покрывается мурашками, словно от холода.

- Ну, старушка, чего ты разволновалась? – Берт сосредоточенно всматривается в показатели состояния корабля. – Всего лишь еще одна планета, ничего такого, тут должно быть безопасно.

Двигатели в ответ вздыхают почти по-человечески. Когда Берту говорили, что «умный» корабль выйдет ему боком, он прослушал абсолютно все. Его «старушка» стояла тогда среди всех этих мощных и шикарных кораблей в легком отдалении, словно застенчивая девочка, которую не принимают в классе.

«Я возьму ее» - твердо сказал тогда Берт.

«Наплачетесь, это корабль с интеллектом» - попытался отговорить его торговец. – «Ее возвращают уже в четвертый раз, тут нужен особый подход, надо чтобы вы ей понравились».

«Мы разберемся»

И Берт действительно разбирается. Он путешествует вдвоем с ней от звезды к звезде, планеты к планете уже много лет, и никогда не встречал еще корабля, который так чутко улавливал все настроения.

- Не волнуйся, я быстро вернусь, - успокаивает корабль Берт. – Всего лишь узнаю, есть ли у них тут живые деревья, и сразу назад. Вон, смотри, нас уже встречают.

Сквозь окна корабля уже видна небольшая кучка… существ, сгрудившихся неподалеку. Некоторые из них даже похожи на людей, но на другой планете и люди могут оказаться совсем другими. На Аль Хауде, к примеру, жили люди с двумя сердцами, и срок их жизни был в два раза длиннее обычного человеческого, а выглядели они точно так же – две ноги, две руки, одна голова.

- Я недолго, - произносит Берт, поглаживая корабль по приятно прохладной, гладкой стенке. Она отзывается на это очередным ворчанием двигателей и легкой вибрацией, но двери все же открывает, предварительно заботливо показывая Берту небольшое сообщение на экране с состоянием воздуха на планете, которое на удивление замечательное, особенно если вспоминать, что сейчас на Земле с вымершими растениями творится, и общими данными.

- Мда, я смотрю о жителях Тейата нам известно не очень много, здесь вообще кто-то бывал?

Корабль немедленно выкидывает перед глазами красненькое объявление о том, что за последние пару десятков лет здесь приземлились несколько кораблей, данные которых позже были утеряны.

- Ну и ничего страшного, правда? – улыбается Берт. – Возможно, встречу кого-то из знакомых.

«Утеряны» - выделяет красным шрифтом надпись корабль, пока Берт проглатывает таблетку, которая позволит ему понимать язык жителей других планет.

- Не бойся, я тебя из-под земли достану, если потеряют.

Двигатели снова тревожно гудят, и у Берта в голове внезапно вспыхивают теплые летние картинки – у его девочки визуальный интерфейс и язык общения.

- Да я знаю, знаю, что ты не о себе волнуешься, - вздыхает он, пока в голове мелькает картинка с котятами, которую ему ненавязчиво подкидывают. – Когда ты прекратишь сравнивать меня с котиками?

Двигатели ухают так, что кажется, будто корабль смеется.

- Никогда, я понял, - усмехается Берт. – Все, пожелай удачи, пусть на этой планете действительно будут настоящие растения, и тогда мы вернемся домой быстро.

Берт накидывает на себя непромокаемую куртку, на всякий пожарный еще раз проверяет состояние атмосферы, выглядывает в окно – существа снаружи все еще терпеливо ждут.

Корабль бесшумно открывает двери, стоит только к ним подойти, спускает трап и провожает его очередной вспыхнувшей в голове картинкой с корзиной котят. Берт мысленно сосредотачивается, представляя в ответ корзинку с щеночками, чтобы ее порадовать, и спрыгивает на землю.

Делает глубокий вдох. Каждый раз, оказываясь на другой планете, Берту кажется, что что-то обязательно пойдет не так, поэтому вдыхать в первый раз всегда немного страшновато даже зная, что здесь безопасно. Воздух проникает в легкие – свежий, чистый, на секунду Берт даже почти захлебывается им. На Земле такого уже давно нет. Из-за нарушенной экологии, жажды людей до ресурсов, деревья и растения окончательно вымерли, в результате чего уровень кислорода приходится поддерживать на всей планете искусственно, а в некоторые незащищенные специальными технологиями места вообще лучше не соваться без кислородной маски. Настоящим воздухом Берт не дышал уже лет пятнадцать, и теперь перед глазами на секунду начинают плясать «зайчики» и он слегка шатается на ногах, словно пьяный.

- Приветствуем вас на Тейате, - звучит скрипучее.

- Ага, да, - Берт жмурится, выжидая, пока внезапная головная боль не пройдет, и, наконец, выдавливает из себя: – Здравствуйте.

- Земляне всегда так реагируют, когда оказываются на нашей планете, - понимающе говорят ему. – Гостей с Земли мы обычно приводим в специальную комнату с загрязненным воздухом, чтобы они могли привыкнуть и почувствовать себя, как дома, а потом постепенно адаптироваться к нашему.

- Ага, - Берт звучит ужасно невежливо, но все же надеется, что его поймут.

На плечо ложится мягкая рука, и Берт все же открывает глаза, чтобы все-таки как следует осмотреться. Житель Тейата отчасти напоминает человека, вот только уши на голове у него точь-в-точь как у немецких овчарок. Берт едва сдерживается, чтобы не посмотреть, есть ли у него хвост, но решает, что это будет совсем уже бестактно. В конце концов, он и так тут даже как следует не представился. Воздух все еще режет легкие, дышать немного тяжеловато, и он делает короткие, частые вдохи, словно аллергик по весне, приметивший цветущую березу.

Остальные тейатцы смотрят на Берта приветливо – и да, и у них тоже есть небольшие ушки, напоминающие собачьи, только цвета и форма у всех разные. Берт про себя тут же нарекает одного из них ретривером, а другого спаниелем.

Тейатец разворачивается – хвост таки действительно есть.

- Пройдемте за мной, о вас позаботятся.

Берт оборачивается к своей «старушке», посылая ей на прощанье воздушный поцелуй.

- О корабле также позаботятся, не волнуйтесь, - мягко произносит тейатец. – Мы всегда рады видеть гостей с Земли.

Звучит достаточно гостеприимно, но Берт все еще помнит красную надпись «утеряны». Возможно, землян точно также приводили сюда, а потом все заканчивалось как-нибудь чересчур трагично. А потом они захлебывались чересчур чистым воздухом и умирали. Самая бесславная кончина из всех возможных. Почему-то Берту это кажется намного реалистичнее, чем то, что незнакомые инопланетяне могут сами его убить или отправить на эксперименты.

Его таки приводят в идеально белоснежную комнату, тейатец, напоминающий овчарку, мягким голосом произносит команду «воссоздать атмосферу Земли на сорок процентов», а потом бесшумно исчезает.

Через пару минут голова перестает кружиться и воздух начинает больше напоминать домашний, привычный, от которого слегка першит в горле и хочется кашлять. Не то чтобы Берту нравилось, но люди быстро привыкают ко многим вещам, даже к самым плохим. Сейчас на Земле уже есть целые поколения детей, которые никогда не дышали воздухом, который был в далеком 2020 году.

Он проводит в этом помещении, разглядывая его и приводя свои мысли в порядок, еще минут двадцать, прежде чем знакомый спокойный тейатец возвращается. Его уши смешно подрагивают, когда он прислушивается, и Берт едва сдерживается, чтобы не улыбнуться – вероятно, это могли бы счесть за оскорбление.

- Пройдемте, я покажу вам нашу планету, - улыбается он. – И я уверен, что вы будете рады встретиться с другими землянами.

Другие земляне! Берт бросает на тейатца заинтересованный взгляд, но вместо этого спрашивает совсем другое:

- Как вас называть?

- Ты можешь звать меня Ри, - он скрипуче растягивает гласные, когда говорит. – Я работаю в отделе адаптации новоприбывших, и моя задача сделать твое пребывание на Тейате максимально комфортным.

- Экскурсия?

- Экскурсия, - соглашаются с ним, - к нам не так часто прибывают гости, мы слишком удаленная планета, поэтому мы стараемся быть максимально дружелюбными.

- Туризм развиваете? – улыбается Берт.

- Возможно.

Ри проводит карточкой, открывая очередную дверь, и они, наконец, снова оказываются на улице – обычной, вполне напоминающей привычные дороги на Земле, но Берт все равно распахивает рот от изумления: вдоль дороги растут высоченные, безмерно красивые деревья с белыми цветами, напоминающими свечки. Где-то в старых школьных книжках Берт еще встречал такие на Земле, но вспомнить название уже совсем не удается.

- Каштаны, - словно прочитав его мысли, спокойно произносит Ри.

- Каштаны, - как завороженный повторяет Берт, разглядывая возвышающиеся над ним деревья.

- У нас есть леса, заповедники, сады, - Ри улыбается, - почему-то вас, землян, это радует больше всего.

- Очень радует.

Берт отчаянно кивает головой, размышляя, стоит ли уже говорить о том, ради чего он здесь, или лучше выждать? Но Ри, разглядывающий вместе с ним аллею каштанов, выглядит совершенно дружелюбным.

- На самом деле, я очень надеялся, что найду у вас именно это, - быстро произносит Берт. – Я путешествую уже много лет в поисках саженцев и семян деревьев, наша планета угасает, и нам необходимо добыть образцы зелени, я надеюсь, что вы сможете со мной поделиться…

- Конечно, - кивает Ри. – Нам не жаль делиться нашими знаниями.

Он внимательно смотрит на Берта.

- Вы так хорошо все помните, - произносит он.

- На память не жалуюсь, - Берт расплывается в довольной улыбке. – Запомню вашу планету, чтобы рассказать на Земле, как у вас замечательно.

- Вам повезло, - задумчиво отзывается на это Ри, ведя своими длинными ушами, - вы увидите Тейат во всей его красоте: сегодня мы отмечаем день цветения вишни.

Берт не помнит, как выглядит вишня, но почему-то уверен, что заберет именно ее саженец. Они неспешно бредут по цветущим каштановым аллеям под равномерный, неспешный и скрипучий голос Ри, который рассказывает о том, что жители Тейата крайне бережно относятся к природе, оберегают все растения, и вырубка и повреждение деревьев у них карается по закону.

- А книги? А как же дома? Вы используете древесину в качестве топлива?

Ри улыбается ему, словно наивному ребенку, который прожил всего несколько зим.

- Мы не используем примитивные виды топлива, наша планета находится на другом уровне развития, - мягко улыбается он. – Книги вы можете загружать сразу в мозг.

- У нас уже тоже есть такие технологии, а вот деревья мы не сохранили.

Ри в ответ на это только качает головой. Видимо, думает, что землян уже не спасти, но что поделаешь. Люди всегда остаются людьми, и о том, что замусоренная планета больше не может дышать самостоятельно, они узнали поздно.

Вокруг в вышине беззвучно проносятся скоростные корабли-автомобили, по дороге можно встретить все тех же тейатцев, которые приветливо кивают землянину, помахивая своими хвостами. Берт не может сдержать улыбки, когда видит, что у малышей ушки заваливаются друг на дружку, потому что еще не сформировались полностью, как у щенков. Они идут по длинному, витиеватому, застекленному мосту, и если посмотреть вниз, то начинает слегка кружиться голова от количества домов и зелени, окружающей их.

Ри неторопливо вещает о том, что праздник цветения вишни они отмечают каждый год, и это одно из великих событий на Тейате, ради которого все берут выходной, чтобы полюбоваться на раскинувшиеся в низине сады.

- Пришли, - он делает неспешный жест рукой, и взгляду Берта открывается огромное белоснежно-розоватое пространство, дышащее приятным, сладковатым запахом.

Несметное количество цветущих деревьев наполняет всю низину, словно пушистый, душистый, слегка розоватый снег, у Берта захватывает дух, и он мысленно запоминает эту картинку, чтобы потом передать ее своей «старушке», когда она по возвращению потребует от него отчет о том, что он видел.

- Вы можете погулять здесь, и вероятно, именно тут вы встретите кого-то из землян, - Ри вежливо кивает головой, а затем откланивается, напоминая Берту чопорного японца.

Он шагает по аллее, усаженной вишнями, наслаждаясь неповторимым, совершенно незабываемым ароматом вокруг, и на какой-то миг совершенно забывает о том, что он здесь делает. Зачем он вообще сюда ехал? Здесь можно остаться на всю жизнь, в этой красоте, в этой идеальности…

Прежний воздух Земли кажется совсем забытой страшной сказкой. Берт делает глубокий вдох, ощущая, как легкие наполняются свежим, чистым, наполненным запахом вишневой сладости воздухом, и в голове проносится мысль о том, что здесь можно и задержаться. Не обязательно возвращаться прямо сегодня же, правда? Земля подождет.

Он присаживается на лавочку возле какого-то мужчины, и с восторгом разглядывает этот праздник цветения и жизни. Мимо проходят тейатцы, кивая ему своими ушастыми головами. Берт рассеянно крутит головой, и только сейчас замечает, что у человека, рядом с которым он сидит на лавке, обычные, совершенно нормальные человеческие уши.

- Извините, - немедленно касается рукава его серой куртки Берт, оживленно вглядываясь в его профиль. – Вы землянин?

Мужчина с удивлением поворачивается к нему, и Берта внезапно пронзает воспоминанием:

- Рай! Рай, это же ты! – он цепко хватает его за локоть. – Рай! Ты что, не узнаешь? Берти, мы учились вместе в летном космическом, ты окончил на пару лет раньше.

И пропал через три года. Его корабль словно испарился со всех датчиков.

- Берт? – неуверенно произносит мужчина, пытаясь вежливо расцепить пальцы Берта, стискивающие его локоть. – Я не помню…

- Да как же так! Боже, я так рад тебя видеть, ты не представляешь, тебя там все потеряли, ты…

- Извините, я вас не помню, - улыбается одними уголками губ мужчина. – Вы, наверное, обознались.

- Да нет же, какое обознался, ты что, мы же столько лет вместе работали, даже напарниками в одной летной экспедиции были, помнишь, планета Майови?

- Вы, все же, обознались, - снова улыбается Рай. – Я пойду, вы мешаете мне смотреть на вишню. Я ждал этого момента целый год.

Он неторопливо поднимается и, расправив плечи, медленно бредет по дороге под розовато-белым водопадом вишневых лепестков.

- Да не может быть, - удивляется Берт. – Я не мог обознаться…

Берт с сомнением смотрит в спину уходящему мужчине, переводит взгляд на цветущую вишню, делает вдох и приторный, сладкий аромат снова проникает в его легкие. Голова становится совсем легкой, практически пустой, мысли воздушными облачками витают где-то на задворках мозга. Рай Брайс… Рай Брайс… Земля…

Он сидит здесь, кажется, вечность, неотрывно глядя на прекрасные, цветущие деревья, и даже не сразу соображает, когда его мягко окликают со спины.

- Вы насмотрелись вдоволь? – улыбается ему Ри.

- Сколько прошло времени? – рассеянно отзывается Берт.

- Всего лишь час.

- Мне казалось, я сидел здесь год…

- Возможно. Пойдемте, я провожу вас домой.

- Отлично, я давно собирался домой, - отзывается Берт, ощущая в этом какой-то диссонанс, но пряный вишневый аромат отбивает желание выяснять, в чем он заключается.

Его ведут сквозь сад долгой, петляющей из стороны в сторону дорогой, пока не приводят к одному из возвышающихся, утопающих в зелени домов, они поднимаются по лестнице, а затем Ри вручает ему ключи от его квартиры.

- Я приду за вами завтра, - произносит он. – Покажу вам ваше место работы.

- Отлично, - рассеянно отзывается Берт, глядя на то, как захлопывается за ним дверь.

Дом действительно кажется домом. Все вроде бы совершенно незнакомое, но почему-то ужасно родное. Берт выглядывает из окна на простирающиеся зеленые аллеи города, машет рукой уходящему Ри и успокоенно выдыхает. Он наконец-то дома.

***

- Эр, завтра придется показать новичку его новое место работы, ты уже думал о том, куда его можно определить? – Ри быстро говорит в трубку, спускаясь по лестнице.

- Я думаю, для начала определим его в садовники? Земляне совершенно не умеют ухаживать за природой, пусть учится. Ты почистил ему сознание?

- Я отвел его на праздник цветения вишни.

- Замечательно, аромат вишни должен был убрать все ненужные ему воспоминания. Сколько он там сидел?

- Я думаю день.

- Тогда сто процентов все должно быть в порядке. Но за ним все равно придется следить.

- Конечно, мы не можем допустить, чтобы другие планеты узнали о нашем природном богатстве, у нас почти нет военной силы.

- Тогда до завтра?

- До завтра.

Ри кладет трубку. Поднимает голову, глядя на окно, откуда выглядывает умиротворенный землянин, и машет ему рукой в ответ.

