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История, которую я хочу рассказать, произошла шесть лет назад, когда я училась в пятом классе. Ещё долго ученики пересказывали её своим друзьям, а учителя вспоминали, чтобы посмеяться.

Наш класс был самым обычным, дружным и весёлым, таких полно в средней школе. Вот только не в каждой школе учится такой же ребёнок, как Никита, способный за одну перемену перевернуть кабинет вверх дном. Нет, он не был хулиганом или двоечником. С задачами по математике он справлялся не хуже, а иногда и лучше отличников. Но в школе ему часто становилось скучно. Чтобы хоть как-то разнообразить скучные будни, Никита развлекал нас как мог. Однажды он даже спрятался в шкаф, но не для того, чтобы прогулять урок, а для того, чтобы развеселить нас. Правда иногда эта скука выходила Никите боком. Он мог задремать на уроке или не сделать домашнее задание, за что ему часто попадало от учителей и от родителей.

В один тёплый осенний день всё так и произошло. Накануне Никита задремал на уроке и не записал домашнее задание по математике. Понадеявшись на то, что успеет выполнить работу в школе, мальчик со спокойной душой лёг спать. Вот только никто не ожидал, что на следующий день поменяется расписание, и математика будет первым уроком. Учительница, проходя между рядами парт, заметила тетрадь Никиты, в которой красовалась наспех недописанная домашняя работа. И хотя с математикой Никита всегда был на ты, учительница всё равно написала замечание в дневник. Мальчик не расстроился, ведь он не тянулся за оценками. А волноваться ему стоило.

После четвёртого урока в класс зашла наша классная руководительница и сказала, что после уроков состоится родительское собрание. Никита заметно приуныл. Когда мы начали его расспрашивать, оказалось, что он переживает из-за замечания в дневнике. Никита был уверен, что учителя обязательно расскажут его маме о том, что он невнимательно слушает на уроках и о других его шалостях. Никита не хотел расстраивать родителей, ведь они знали, что он может учиться лучше.

Мы решили помочь другу, и уже к концу перемены план был готов. Конечно, сейчас мы уже повзрослели и понимаем, что наша идея была несколько глупой, но тогда она казалась нам просто идеальной.

Когда закончились уроки, родители стали потихоньку подъезжать к школе и заходить в класс. Вместо Никитиной мамы на собрание пришёл папа, которого мы немного побаивались, потому что он был очень высоким, иногда хмурым и говорил низким голосом. Вот только это нас не остановило.

Наконец все родители были в сборе, а значит пора было приступать к исполнению нашего плана. Мы по очереди бегали по коридору, шумели, топали и старались сорвать собрание. Как только учительница подходила к двери, мы прятались, чтобы она не узнала, что это мы хулиганим. Правда сначала Никита пытался нас отговорить от этой затеи, ведь он не хотел подставлять одноклассников, вот только нас уже нельзя было остановить. Вскоре учительнице надоел наш беспредел, поэтому она закрыла дверь, но мы не растерялись. Трое из нас один за другим подбегали к двери, открывали её и тут же убегали.

В конце концов учительница очень сильно разозлилась, ведь она не могла даже взглянуть налётчикам в глаза. Сейчас она улыбается, когда вспоминает эту историю, а нам до сих пор стыдно за то, что мы её так разозлили.

Когда мы вновь подбежали к двери, чтобы распахнуть её, она оказалась запертой на ключ. Получился настоящий каламбур: план по срыву собрания оказался под угрозой срыва. Именно в тот момент наши головы посетила идея, о которой мы ещё долго жалели. Кто-то сбегал в ларёк недалеко от школы и купил суперклей. Было решено залить замочную скважину на двери этим клеем и переждать, пока родители или учительница не забудут о проделках Никиты.

Идея хоть и была глупой, но она сработала. Домой папа Никиты вернулся только через два часа. Он зашёл в комнату к сыну, окинул взглядом собравшихся в ней ребят и подошёл к Никите.

- Не подскажите, - обратился он к нам, - кто нас запер в вашем классе?

Отпираться было бесполезно. Мы признались ему во всём. К нашему удивлению папа Никиты, услышав наш рассказ, не разозлился, а рассмеялся, после чего сказал, что ничего не расскажет Никитиной маме. Оказалось, что в детстве он был таким же шалопаем, как и его сын. Ему понравилось то, что наш класс настолько дружен, что готов на всё ради друг друга. Правда он взял с нас обещание, что мы не будем больше так злить свою учительницу, ведь на самом деле она нас очень любит.

На следующий день вся школа стояла на ушах. Она нашей проделки твердили все кому не лень, даже завуч приходила, чтобы разобраться, но наша классная руководительница договорилась с ней, поэтому нас не наказали, только отругали немного.

И вот, прошло уже много лет, но без улыбки эту историю мы вспомнить не можем. Даже не верится, что мы могли додуматься запереть родителей в классе. После этого случая Никита изменился: он стал больше времени уделять учёбе и старался меньше хулиганить. Правда иногда всё-таки хулиганил, но в меру.

