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Вот уже и на исходе лучшее время года. Лето пролетело незаметно, но воспоминания о нём живы в моей памяти.

Летом я была в дельфинарии, в цирке, в зоопарке, в планетарии. Осталось очень много ярких впечатлений. Всё было интересно и познавательно.

Но основное время я провела в деревне.

Там мне нравилось во время прогулок наблюдать за животными и птицами. То козочка встретится на пути, жующая траву, то барашки, бегающие по лужайке, то гуси, гогочущие во всё горло. Однажды я видела диких уток, которые мирно плавали по озеру. Уточки маленькие коричневые, не такие как домашние. Охотники стреляют в них, а мне их жаль.

А история, которую хочу рассказать, произошла в начале лета.

Я гуляла на улице, мама работала на огороде. Было тихо и солнечно. Откуда ни возьмись, у нашего дома появились две синички. Синички весёлые птички, шустрые, в жёлтых шапочках, порхают, суетятся, наперебой щебечут, поют, друг с другом разговаривают на своём птичьем языке. Откуда они прилетели? Зима давно закончилась.

Вдруг одна птичка села на край узкой трубы, не удержалась и соскользнула в неё.

-Ой!!! Мама! - закричала я. - Птичка в трубу упала!

А в это время другая птичка стала кружиться рядом, волноваться. Птичка в трубе шуршит, пытается выбраться, да крылышки, наверное, не может расправить, чтобы взлететь.

Стали мы думать, как птичке помочь. Решили взять длинную тонкую жердочку и опустить осторожно в трубу, надеясь таким образом спасти синичку. Только мы взяли наше орудие, как вторая птичка ещё больше заволновалась, стала низко над нами летать. Наверное, подумала, что мы хотим погубить её подружку. Мы опустили в трубу спасительную палочку - выручалочку, и птичка быстро по ней выбралась.

Синички радостно закружились около нас, как бы говоря «спасибо», защебетали и улетели в голубые небеса.

