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Далеко-далеко, в Стране Сердцуликов, на 58-м километре от Сердцбурга, расположена небольшая деревенька «Красно-Огурцово». Там, в своих домах, живут сердцулики-похожие на людей существа, название которых связано с тем, что голова их в форме сердца. В одном из таких домов жил мальчик. Звали его Альберт. Он был добрым и весёлым, но при этом ленивым. За это его и прозвали Ленивым Альбертом, или коротко-Леньберт. Жил он со своей семьёй-младшей сестрёнкой Диной, мамой и папой.

Одним прекрасным солнечным утром в домах Красно-Огурцово стояла суета. Все готовились к празднованию Дня красных огурцов. Вот и в доме наших героев все пекли пироги, убирались и выполняли другие хлопоты. Все, кроме Альберта, который лежал в своей кроватке и сладко спал.

-Альберт, вставай!-Прошёл мимо папа.

-Сейчас.-Сказал сонным голосом только что проснувшийся мальчик.

-Леньберт, хватит спать!-Подходя к шкафу, возмущённо и грубо, сказала Дина.

-Отстань, Динка!-Нагрубил сестре наш герой.

-Просыпайся, соня!-мягко сказала мама, заглядывая в комнату.

-Да встаю я!-Закричал злым голосом Альберт.

После завтрака мама сказала:

-Так, в пять часов вечера идём на концерт. До этого времени папа доубирается в доме, вы, дети, соберите красных огурцов, а я испеку из них пирог.

-Хорошо,-в один голос сказали Динка и папа.

-Опять работать?!-ЗавозмущалсяЛеньберт.

-Конечно,-ответила мама.-а ты что думал, пирог и порядок сами сделаются? Нет, милый мой!

После этих слов мама собрала со стола грязную посуду и стала её мыть. Папа взял метлу и начал подметать. Динка в это время взяла лукошко, надела панамку и уже собирала урожай. А вот наш ленивый герой, вместо того чтобы помогать сестре, улёгся на диван и начал размышлять о чём-то своём.

Прошло время. Мама домыла посуду и месила тесто на пирог. Папа вытирал пыль со шкафа. Динка собрала половину корзинки красных огурцов. А Леньберт всё ещё лежал на диване и думал о сегодняшнем празднике. Дело в том, что раньше в Красно-Огурцово были самые обыкновенные огурцы, как и во всей Стране Сердцуликов-фиолетовые. Но однажды, когда в деревню только начинали съезжаться жители, один огородник решил вырастить огурцы. Он очень трепетно относился к своим кустам: читал книги, пел песни(чтобы им веселее было расти), укрывал от дождя, поливал, удобрял и т.д. И за его труд и любовь к растениям, он, в награду от ангелов, получил необычный урожай-вместо обычных, фиолетовых, огурцов он увидел красные. Огородник очень удивился, но когда он попробовал огурцы на вкус, он удивился ещё больше: красные были гораздо слаще и сочнее фиолетовых. Чуть позже о новом сорте узнала вся страна, а деревню, в которой были выращены такие плоды, так и назвали-Красно-Огурцово.

С тех пор в деревне каждый год празднуется День красных огурцов. Каждый год на праздник организовывали концерт в пять часов вечера, на который наши герои никогда не опаздывали. Но вот, на часах уже половина пятого, а семья сердцуликов ещё не готова. Мама ждала огурцов от детей, Динка ждала помощи от своего брата, не успевая собирать урожай, папа выбивал ковёр, а Леньберт всё ещё лежал на диване и ничего не делал.

Пять часов. Мама пришла сказать детям и мужу, что они уже опоздали, но когда увидела причину отсутствия огурцов, то всё стало ясно-Леньберт опять ленился и никому не помогал.

-А что я?!-закричал с возмущением Леньберт, когда все его домочадцы предъявили ему претензию.-Это Динка собирала огурцы полдня!

-А то, что мы из-за тебя опаздываем,-накричала на сына мама,-ты бездельник, а Дина не в чём не виновата.

Когда все ушли, Леньберт подумал и понял, что действительно виноват. Он, с горем пополам, поборол свою лень и, с невероятной скоростью, собрал огурцы, доделал пирог, заправил свою и Динкину кровати и пришёл к обиженным родственникам.

-Простите меня,-сказал мальчик, после рассказа о сделанных им делах,-я понял, что был не прав.Конечно, все его простили, но на часах было уже без десяти шесть. Пирог доделался и мама сказала:

-Ну давайте хотя бы на оставшийся концерт пойдём?

Все согласились, и когда вся семья пришла на место, наши геои приятно удивились: оказывается, сейчас только пять часов, они забыли перевести часы на летнее время(в Стране Сердцуликов летом часы переводили не вперёд, а на час назад)! Они пришли вовремя и увидели концерт от начала до конца!

Вот так закончилась эта история.

