В гостях хорошо
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Однажды поздно-поздно утром Лисенок в очередной раз проснулся от стука в свою комнату и понял, что все, хватит это терпеть.

- Вставай, вставай, - заглянула в комнату Мама. – Уже двенадцатый час, ты так все проспишь.

- Ну ма-а-а-ам, - проныл Лисенок, заворачиваясь обратно в одеялку. – Не хочу.

- Вставай, уже и твои братья, и сестренки – все встали, а ты все спишь да спишь. Чисти зубки, застилай кровать, а потом завтракать. И я была бы очень рада, если бы ты вместе со всеми помог мне с уборкой. Ты уже совсем у нас большой, пора учиться убираться.

- Не хочу учиться! Не буду, - взвыл Лисенок и накрылся подушкой для верности. – Убираться не хочу, и чистить зубы не хочу, и кровать застилать тоже не хочу! Надоело.

Мама только покачала головой, глядя на него.

- То есть мы все будем убираться, а ты будешь лежать и читать комиксы? -уточнила Мама.

Лисенок сердито заворочался под одеялом.

- Нет! Мне все надоело! – наконец, подскочил он. – Пойду туда, где не надо делать всякие дурацкие дела! И никто не будет заставлять меня их делать каждый день. Буду целыми днями играть и веселиться, вот так.

Мама тяжело вздохнула. Лисенок на долю секунды подумал, что сейчас она упрется кулаками в бока, сделает свой самый страшный «мне кажется тут кто-то шалит» взгляд, а затем его таки заставят ходить по норе и подметать ее. Или еще чего хуже – мыть посуду! А это Лисенок ненавидел больше всего на свете. Даже больше, чем ходить в школу.

Но Мама только снова грустно покачала головой, а потом сказала внезапное:

- Хорошо. Раз тебе у нас здесь не нравится, иди живи в другом месте.

Лисенок с подозрением встал с кровати и сощурил глаза, но Мама уже потопала на кухню убирать со стола после завтрака.

- Ну и пойду! Найду у кого жить лучше!

Он подхватил свою шапочку и пулей вылетел из дома, пока Мама не передумала – только пятки засверкали. Не каждый день выпадает такая радость – его отпустили играть, веселиться и жить у друзей!

Первыми, к кому направился Лисенок, были соседи – семья Волкинсов. Мама Волкинс очень удивилась, увидев его на пороге, но, когда он ей объяснил, что ему разрешили пожить у друзей, ничего против не сказала. И Лисенок тут же побежал к своим лучшим друзьям волчатам играть в догонялки. Они играли, наверное, целый час, прежде чем мама Волкинс позвала их обедать.

- У нас сегодня на обед замечательный пирог, - доброжелательно улыбнулась она во всю свою зубастую пасть.

Лисенок довольно кивнул, но пирог пах совсем не так, как тот, что пекла Мама дома. Он вежливо поковырял в нем вилкой, потому что дома его всегда учили, что если в гостях угощают, то чтобы никого не расстраивать, нужно хотя бы попробовать. Но пирог совсем-совсем был не похож на тот, что делала мама…

Где-то внутри заскребло коготками какое-то неприятное чувство. Видимо, это просто не мой дом – подумал Лисенок и, вежливо откланявшись и простившись с Волкинсами, пошел искать себе другой дом.

«В другом месте обязательно будет лучше!» - убеждал он себя.

Следующими его друзьями была семья Белковских. Мама и папа Белки радостно приняли его в гости, пообещали, что ему обязательно у них понравится, вот только спать ему придется на дереве.

- На дереве? – смущенно промямлил Лисенок. – Но я не умею карабкаться по деревьям.

- Ничего, мы тебя научим! – радостно ответила мама Белка. – Это совсем не сложно, смотри!

И она радостно вскарабкалась на раскидистую сосновую ветку, где располагалось их дупло.

- Залезай! Цепляйся когтями, - скомандовала она.

Лисенок со вздохом попытался послушать ее совета, но противные когти не желали цепляться в кору и соскальзывали. Он заполз совсем невысоко, но уже так устал, так устал, будто целый день учил таблицу умножения в школе. А это его очень сильно утомляло. Хорошо дома, в их уютной норке в земле… и карабкаться никуда не надо.

- Нет, мама Белка, - вздохнул Лисенок, - я, пожалуй, пойду поищу себе другой дом.

Мама Белка только с улыбкой покачала головой, дала ему орех на дорогу, и отправила в добрый путь.

Лисенок побежал дальше. У Зайкиных обязательно будет самый лучший дом на свете! Мама Зайчиха и все его одноклассники маленькие зайчата были ужасно рады его видеть. Он попрыгал с ними немного по лужайке, а потом мама Зайчиха позвала их домой, и каждый зайчонок радостно бежал к ней в руки обниматься.

Лисенок тоже подбежал следом, потому что больше всего на свете он любил, когда его обнимают. Объятия у мамы Зайчихи были очень теплые и уютные, но Мама… Мама пахла совсем по-другому. У нее совсем другие лапы и она всегда обнимает так нежно и бережно, очень похоже на маму Зайчиху, но не так.

Все не так.

Лисенок хлюпнул носом прямо маме Зайчихе в плечо. Дома, рядом с мамой, все-таки так здорово.

- Скучаешь по маме?

Лисенок ничего не ответил, только очень-очень грустно кивнул.

- Тогда может быть побежишь домой, пока еще светло? – улыбнулась Зайчиха. – Мама с папой наверняка тебя очень ждут.

- Я сказал много неприятных вещей ей сегодня утром, - вздохнул Лисенок, ощущая, как слезы щиплют глаза. – Может быть она обиделась и уже меня не ждет…

- Милый Лисенок, -тепло улыбнулась ему снова Зайчиха. – Она же твоя мама. Она всегда тебя ждет, чтобы ни случилось.

- Даже если я натворил плохих дел?

- Даже если ты натворил плохих дел. Но тут хорошо бы извиниться.

Лисенок согласно кивнул. Извиниться он может, это ему под силу.

И, попрощавшись с зайчатами и мамой Зайчихой рванул по короткой дороге обратно, домой. Сердце его трепыхалось в груди точь-в-точь как маленькая птичка, запутавшаяся в силках охотников. А вдруг, а вдруг Зайчиха ошиблась? Вдруг Мама все-таки его не ждет?..

Он ворвался в родную нору на всех парах, забежал в просторную гостиную, где сидела Мама с книжкой, и все волнение смыло с него, словно теплой водой, потому что Мама улыбнулась ему. Он влетел к ней в объятия и они были такими правильными и настоящими, как умеет обнимать только она на всем белом свете.

- Я больше не буду убегать из дома, - вздохнул Лисенок. – Прости…

- Конечно, родной, - поцеловала Мама его между пушистых ушек.

- И я помою посуду…

- Хорошо.

- И подмету свою комнату!

- Замечательно.

- Я буду самым-пресамым лучшим Лисенком на свете.

- Солнышко, ты и без этого самый лучший Лисенок на свете, - тепло улыбнулась Мама. – Но я так рада, когда ты мне помогаешь.

И Лисенок глубоко вздохнул, прижавшись к ней всем собой. Все-таки нигде не может быть так хорошо, как дома… даже если там надо иногда убираться и мыть посуду.

